o0
FAST MOVING TECHNOLOGY m U B L l

TANT 1T T)
XA >hR0O40

Test & Measureline | 7 X F&AITE




STAUBLI ELECTRICAL CONNECTORS

g BIEZ NV ) a— gy

- BERICEAT I FX/N—h

ZA=JVOERKARILTHIZ. EREL
BREARUVIRIZSATLEREL &
ABEERITOYVa—2arERMELTY
ED.COPHFT/O-NILICEBRTZ)—F
AT HAYNZ—TS, ARIA EEZAOR
v b SR ICEVWTERBTNICU—-FT3
A=V TG N—=FTD—BTY,

MEE = S8 B TR AR
Zb=TJVOBR IR IRIZ TIHEO=—X%
ABICTR BT EREROZ IR Z
2l EMAMICEVWTRIBEOGEE ZRX
TWFEI.EEEELMULTILAMTZ/0O02
— I EEARDEABERBICEVHIEA
AR IZEBRDES,

A=TVIZ BELNILTOEEL  Z2E
EZHoTHEORAR. BERSE. RUT—E
2ETOTVWETAM—TVIEZ ZDRFDR
RIOPYZARELTEICY)a—a v BER
ICBZAITTVET. Z<OHBENITHS
BEDZFLTSHI/O—NILAZVEA—RE
LTI INTWLETY,

BHREICEDZEFRIT. CABBERELA
ILTHEFD L ENBROBVWEHDE
REMHNRAR B0 FET, BEIEEE TIE.
BESI Y EORRY NABRBRICEWVWTR
F—JVDBEOZFVWIRIEZNERINT
WETEXERICBIT2HERVEEEUT
S TIFVBEARET TORADEEE. O
YINT R THA 2 RUENTREN D
BOTEERBRCGDET HHEOHZD

SrausLr

BEBNEEBRICHETIRD. UYL=
FIME BN AT R—MIEFETETVE
T RAM=TUEHSIZ ERBET—ERD
AEICEVWTAEENE. OIS ANk
mEEZEBELIERBICOREZN— -
W EIEET R A IR RN ET,

ZEMCEEEIZ BE - NERRICIERA
RTHo
REEETHIREIRILX—SEHT
13 1990 AL Bt DBEDIZER L
BHETNTLEIHAZMTHEEIND
ABHAIFIILF—DHFDIE BVRetL
A ZLTEMERR =T VDR T4
ENLTREINTVED,



AH2OYTIE.IEC/EN 61010-031%H#1D
B H -2 IEMREREEAS TN T
HUEZBALTED. RBTOEEY—ER
EXZDfEEERITOTI Y (CAT II)
FITE . BREMBLUENSHEER
IFDTEH1(CAT 1Id KT'CAT IV)%30 V

AC/60VDCHIEZ O S.L(0)F T MBEL<E
DRIZTEDET A=TVDTR 7Y
Y7045 LICIE IEC/EN 61010-1(-#EHLL
TREH SR AORELERE IR IFD
HAAFNTVETS,

HmICEI T B IR 55 etk aE. (EFR A
ICBI T 2EEISRDURLNS CEBERIFE S,
https://www.staubli-test-measurement.com/



R— 8

~R—2 13

R—S 42

—hRiRER

AEXS

g1mmIRXTL

B

FRRU—R
A—HY—RBERSSITELVOV v
FLZAYr Yk

DN

@2mm AT

BE

TAN)—F
A—H—RERTSIELVOV YR
WA= | TLRAY [ EILM 2V
BRs>7

F2r7Aa—-7

o0y

TETE

Famm RXTL

BE

TAN)—F
IA—H—RERTSSIELOVYTYE
INEB—=AY [ LAYV [ EILNA VT
B S>7

TFRNIO-=7

o7

THETH

AVR—FVEERILA
TILEYTRR)—R

S5kKVIA T DitigT AR EE=H-T-ER%Z
BRIk T AN

TEVITIVERESUTIETY

NATYE

AFvh

Ty

RTVT Ty
ReEF vy T
RET—R
ZAR—HR) =T
HEERL T2
Fa—T RN
NELVTF
TLRAY =)L
BEIAN)YES T ROF
BEMREE2—X
TARJ—=RARILE

i

5|

SrausLr



ERIESICER ORI

<ILFZ L (MULTILAM)

TIIFSL (MULTILAM) (. 85%IMI SO
SN ESOEREMFTI. A N—TU
(Staubli Electrical Connector) & mi3.
ZDETICEVWTRILF I LDMEDNTED,
fICEZEABVEBL-EREERIELTVE
ER

TILF I LI EEDICKDERE % &2
LDoIF3 T ESERERTIND i<
MR LT, D718 BICEABTIOEVIK
REMIFLET,
NILFSLIFEABBRLLVEICEWT
5. 1008 EIDEMICHM RSB LN TEC
NEFERLIEEGREORHISRERRER T
FTIEWTEET,

5 LIEBEDS VILTFSLIKERERD B
LOWEHFICEVWTERDEIINTVLED,

= SMRERIIFT 570 RSO EENE
e REBERTEET

= RERE.ERICHITRIERSEVES
ICHERICERTEET

s BERDABRSTT—FPESDEEXIC
HRE

= BEREMHAZLVEEER S AT LICHXT
I

SrausLr



RIBLUHF—O—F

28 EFIF2BEU LD —FRZEIRT
ERWRICOVTUEI.CHEEORIBLU A
—I—REGEXBESORIC.HZOJTER
TNTWVWBRAR—Z [ * DRDHOIZEEA
LTLETL,

Bo =% %
2 xe
2 JL—
& 29| H
24 33, FEHE
7

—KE

AAZOJVICRBOLIBEEV—FOU—FER
B T—TILOFREIEHEDET,

RS

AEOJIBEDONST— B HI—RS
DEAEHLEIZ REFIEBD R VEER R
ELTEROVIERITET,

Z0fth

FFarhs—
AZOJICIIBELS— O EBEROF
T3y hT—HEH#LTVET,
NBDAZT—IF100ER EASDTEX L
ANOF- S8

FFavkE

FEREFEAE) — PO BB BHEDHE.
BRI Ko TUE10~100{BE I TIT3EX L\
1P KD
HREMGCEBICOVWTIESREBICYMEET
BREIVWEDLELIES LY,

YR

AREIA XY a—23>07anNAL2el
C.Staubli Electrical ConnectorsTidh %
OJICEBHLTWAEVWAS—DEAEDED
RELTVET,

45017 S D fHAS  MWHA RIBEFREEICDOLT
HHFETHERVEDETIETL,

EE[IELES
HEOJIEBEHTEIIRNTDT—2 AT
KIZDOWTIEFBEINTVET . CNSIEY
HOINEFTORBRICEDVHDTIH,
MRODHHTHBE BEEIFEVDIRET, Hit
IR B LUVRE EDEBRICKDEEETS
HEADERTZIDDELET . ZDTH Hit
DAVR—X VNI TIEEZHFTTS
Bl AZOJTDT—20HEHTICET Y
HETERVWELED L. COBRARFT
HBLEERINZCEHRLET. BR
BIZBBUVEDEIETL,

EFtE

HHICLZFAHDOEEB TCOREBL ENE
AJ%ZOBMTERAT 3. ZOER
ZEOTERDSNTVEE A,

RoHS ##1L
HEBEMEDERE LUBEFHIEADE
FA%IPRICEI 9 %2011/65/ECIESR,

it
H

£HOZ
ZWTIL®o>EF
Optalloy®

RHoTF

Nl
sn|

ssT| X7V L8

PVC
TPE

2AZXHoF

RUBLEZIL
)y

AN TSN —

CORRICBTIETIEBEHHY —ILDH
D&Y,

Ai

CEREIc. FiEO 11— —155i0002 H5H
I,

CORBICIETETUHRAEMA000% ZF|
RISV,



IEC/EN 61010-031ZEHLAIE

FANTOEFIOBER BT TVr—aoA
DERBZ{EET S IEC/EN 61010-031
HETIEZLOXNEHII L. ZOFTER
WTOFERTREBREEEL. SXDICHL
THYULBHEEHTVET,

LAET (2002 % T) 13 IEC/EN 61010-03138
ECTREEEINTVWSAER DI BEE
RO LTIREINTOWE L. COEMFIE
DEINEISREWPTELPITHTBEE (
H—UBE) ICEIVTATATLEEWVS
ERMBIEHR>TVET,

OERICEFEERINTLAVZDMDE
B,

CAT IIEXEBRICERIN DD\ X EBHERE
D—EBRERIBEVEERHISBIGINDE
BOAEICERINET,

CAT IR B F7-IIBYREADRIE I
BEhFxd,

CAT IVIZEEDOHIGTRE (A7) TORIEIS
BRINET,

CAT Il

ERAERDIE RIS REROETAMNK
PICHIFBRATRET RILE—ICEEL T
HEBEBICEVWTIIZEERHDEFH A,
HEXDHEL AR L ABVRDLIDEHELD
IXLF—HDREIN. I —IIERICE
ARBEBRFBBEREICMISEEE O
ICETORBDIREE Ao

IEC/EN 61010-031#1E T3k 2 WRIEX 5
H B D TCATI EBEL TV E T30 E SNFCAT
CTNICHKBESTIF . EREELENLETH
#HAFOJ BLUVERBICEHINTVED

CAT Il

CAT IV

SrausLs

X 77

FRAIE LT CATS OB EWEE B MRICE
HAEN3REBHBREDET,

A 7474+

) AA>hrOg 1



31 MM RTL

M

AC30V/DC60V

A-H—BERTSIBLVV T

AC30V/DC60V
TLRAIVTvE

AC30V/DC60V
)7

AC30V/DC60V

8 RETIEY) XArhuOy

3-6A

6A

20A

1A

SrausLr

11

12



S7ausLr

FZR)—R

TAFJ—=FLK1-A

BUVEHE AIFICHME. X2y IABER
@1 mm7F354,

28.0026- T  LKL-A AC30V/3A Pvc| 0.127mm?  |Aul

DC60V/3A

h5—47sa B
CEYISLTESAT LAY
ZOMEMEIE. R~ 6
TAR)—FKLK1-S

BVREE AR ICAE A AT 1 mm TS

> S -
e —
| 19 \ L
g sl
19
28.0028- *  LKI-S AC30V/6A m 0.25 mm? m

DC60V/6A

h5—A7a> B 24
CEYCSLTESAT LAY
2O R~ 6

BETOCT) X1>hs00 9



S7ausLr

J— =g\ 727 B8L 0V y

7549SLS1-S

MG 1 mmTAR)—RO1—H—H#E31

Ao
AT

@1
~
S

I N T T N

22.2602-* SLS1-S

HEpm

22.2070-* KT1-S

22.1007 LS1-S
BRI
fHIIEHFAEMAL44

www.staubli.com/electrical

*)ry kSLS1-B

AC30V/6A
DC60V/6A

e
73U

n5—#7sa EIEIE

ZOMEFHRIZ. -6

@1 mm.IFREAMULTILAMAE 7R U —FD

a _ﬁ_ﬁﬂﬁmo
AT

22.2603-* SLS1-B

HEpm

22.2070-* KT1-S

22.1008 LS1-B
BRI
fHIIEREAEMAL45

www.staubli.com/electrical

10 METZEH) X1rhsod

AC30V/6A
DC60V/6A

iR
Viryk

n5—#7sa EIEIE

ZOMEFHRIZ. -6

BAD1.7mm 0.25 mm? . .24

e CE———

BA01.7mm 0.25 mm? . .24



SrausLr

TLRA N TS

TLRALYry MEB1

HIEED 1 mml X AMULTILAME . B5 1T ATEIESR
W . NKILET=NINTI VT DRI LIAA
THAIL,

2.7

AC30V/20A Eo 24
23.1010-* EB1 DC60V/20A o1omm
BERa
23.5000-* -EB1 1R
41.0010 LB1 Viryk

YYRLILMBL, R—25 153

[[ma
$HIISHEAEMAL102

www.staubli.com/electrical

RIETOET) X1>h%204 11



1)y

2')vFKPS1

BIREER.ICLY I TIT D RIREL CALRE
DIEFFHIBE R R Z (R ETHRIEEAYRIC T

BLATET.BEETHHLEMETHIF

5 RAERAKDIRU—FRAIZA

39

= e E|

@45

max.2

55.5

S7ausLr

AC30V/1A

24.0135-
0135-* KPS1 Iy

ns—37oa B
ZOMBMIE. R— 6

12 QETIEY) X1rhsnd

BA2 mm



@2 MMRTL

ENREE

FRR—R

AC30V/DC60V
600 V. CAT Il - 600 V. CAT IlI

A—H-F/BRTZIELVVTVE
AC30V/DC60V

600 V.CAT Il

WBATE FLRAY /EILL VY b

AC30V/DC60V

600 V. CAT Il
B S50

AC30V/DC60V

600 V.CAT Il
F2h7O—7

1000 V. CAT Il
o)y

AC30V/DC60V

300 V.CAT Il - 600 V. CAT Il
THETR

AC30V/DC60V
600 V. CAT Il - 300 V. CAT IlI

ERER

10A

10A

10-15A

10A

1A

1-10A

10A

U— R

$EARRE

Au] [Ni

Au] [Ni

Au] [Ni] [on

Au] [Ni

~N—
oy

P

14

18

33

36

40



S7ausLr

TAN)—F

7 A FJ—FLK205...

BUVEHE AIFICHME. X2y IABER
@2 mmRASyhTSY,

LK205 | | S =

AC30V/10A -(75cm)
28.0115-C %  LK205X o — [Pvc| 0.5 mm? 24
AC30V/10A 2 007 (7.5 cm) 24 B
T 0.5
26.0039 He0s DC60V/10A ||

A

21—+ —fE8i003 e e DRI 2 | 27| 26 |ET)
www.staubli.com/electrical CEZIRLTREA Sy

ZDMEFIE. R— 6

T AMJ—=FLK2-F

BUVREME. mEICHME. X2y IR
@2 mmAEa—7,3%,

11 12 4.5
8
L
23 . L N
e
23
AC30V/10A
- * 05 mm? 2223
28.0033-*  LK2-F bC60V /10 Pvc| oispsapasioss Bl EIE]
Ali
21—+ —E#5 i003 hS—ATay 24
www.staubli.com/electrical CEBELEILSLTRIA T 3y

ZOMERIZ. -6

14 RETOET) XA>Hhr0d



S7ausLr

7T A MJ—FLK205-L

BVREM. miRICRIME #A BT 2 mmAS
yTST,

16

H:wr

SE=—tia 3—/

B4.5
@

@4.5
Q’

J— _ AC30V/10A 05 -75cm) 21 22] 23 P24 25
28.0047- % LK205-L e . mm?  [Au] orbaans
M1
21—4—15#R 1093 NS—FFav
www.staubli.com/electrical CEZIIRLTREA S ay

ZOMEFEIE. R— 6

T AM)—FKSLK205-K...
SVWREE, PVCET=IE ) O Vi T, s
ICZARZYUERERD 2 mmA Sy TS5 Hl

MHHEFR R — T2,

SLK205-K

33,4

[ QZ
y
@2

@3.4
[ gz
&
1‘2
N Z
r 112,

65.9179-C*  SLK205-K 600 V. CAT I1 / 10 A pvo 05mm?  [Au|C €@
65.9180-*  SLK205-K/SIL 600 V. CAT Il / 10 A 0.5 mm? ( €@

h5—A7oa> 24 B [29]
CEBHEISLTRTA >3y
ZOMEEMIZ. R—T 6

BIETOET) X1>h%204 15



S7ausLr

T AR —FSLK205-LA

ORI PVCHEEM . MRICH A P
@ 2 mmRZYhFST RIEEER ) —T
ZET,

65.3307-*  SLK205-LA 600 V. CAT I1 / 10 A Pvc| 05mm?  [Au|C € [030)060][100

HS—AFa> 24
CEYCSLTESAT LAY
2O R~ 6

16 WETIEY) X1rhsod



T A FU—FKSLK205-W/L...
BORHM PVCEI3 S DV H T, —

HOIHIZE—ILR E#AEED 2 mMmRATyT
S BIMEER ) — DS A DIFICE—IL

SLK205-W/L

S7ausLr

R.90°A0 2 mmXR Sy TS BRI
U_j"ﬁro

@3.2

?5.8

65.9577-C*  SLK205-W/L 600 V. CAT I11/ 10 A 05mm?  [AulC €
65.9578-*  SLK205-W/L/SIL 600 V. CAT Ill / 10 A 0.5 mm? ( €

h5—27oa B 24
CELIBLTRESATLaY
ZOMEMEIE. K—T 6

BIETOET) X1>h200 17



S7ausLr

A—H -l TS TEL VT Y

AETRTAN—-FO1-—H—EIATS V- FER. BSUICEY T HHEILHAE
TJESVV Ty RO TV E T FE M HEERTVET,
DEEHBRICISFERATREELEFOES &

H#T R —RFOT7EITVICIE BHEOD ZCHLEDH IR XM AZOITT—TILE
EmEREIDR)—ROAHEFEALTVETD, FUEDIRI—F 12 TFHERTET L,
HHOBETOT S L TEDIR)— R DFH

754SLS205...

A2y AIRE. @ 2 mm. (R TEMULTILAMAt,
TAN)—ROI2—%—H#BIL A,
A TR

SLS205 SLS205-X

5
,g, i
==

=

23

AC30V/10A pve] [tpe] 2.1 mm 24 B

_x 2
222818 SLS205 DC60V/10A @23mm 0:5mm
AC30V/10A @2~1mm 2 B
22.2617-* SLS205-X 0.5 mm? INi|
DC60V/10A 5| 923mm
BIRS
22.2030-* KT205 Gk
22.1004 L5205 SLS205@ 754
22.5006 LS205N SLS205-XA 752
[[ImaA
AT SRAEMAL34 h5—A7a> B
www.staubli.com/electrical ZOMEFRIE. R—T 6

18 HIET7oEH) X1>hia0yg



759SLS2-F

22y UEHED 2 mmMRO—FZ I T XM

—ROa1—H—#E1IH,
AT

22.2611-* SLS2-F

BER&
22.2020-* KT2-F
22.1006 LS2-F

L[vA
#HIIEHEAEMAL33
www.staubli.com/electrical

752JSLS2-S

AC30V/10A
DC60V/10A

LisiEaes
730

#wABAME.G 2 mm FAN)—RO1—4

_l‘f\ﬂﬁﬁo
BATERR

22.2609-* SLS2-S

HIR

22.2010-* KT2-S

22.1002 LS2-S
[[ma
$HIISHEAEMAL32

www.staubli.com/electrical

AC30V/10A
DC60V/10A

s
739

@23 mm

0.5 mm?

S7ausLr

-
ol s

n BEEE
B =

@45

S——H

BAD2.1mm

0.5 mm?

) BIBE =@
BB

BIETOEH) XA>hsnd

Er

@2.1mm

Er .

19



S7ausLr

754SLS205-L...

757,02 mm. I FREMULTILAMSE, 7R
Y—ROI—H—4837F.

IBATIES.

SLS205-L SLS205-L/N

?4.5

|
S E==T{¢ j#}

AC30V/10A BIEE > B
-* -
22.2618 SLS205-L o BAG21mm 0.5 mm? EEER
AC30V/10A 24 B
_* . = 2
22.2619 SLS205-L/N DCE0V/10A BAG2.1mm 0.5 mm Ni|
BHERm
22.2010-* KT2-S seiRiE
22.1009 LS205-L SLS205-LAF 5
225029 LS205-L/N SLS205-L/NR 752
[Lva
$HIIERAAEMAL36

www.staubli.com/electrical

754SL205-LA

#AE.Q 2 mm.FRIEMULTILAMAT. 7R EEF XA TS,
rJ—ROI—%—EH. BIEHEX)—
PADP

?3.4

65.3309-* SL205-LA 600 V. CAT Il / 10 A BA02.7mm 0.5mm? ad H

(TvA

SETIBIBIEMAH544 H5—37oay B 2
www.staubli.com/electrical ZOfEEMRIE. R— 6

20 RETIEYY X1>hROY



754SL205-K

282y I TIRE. @ 2 mm. IFRIAMULTILAMAT BA TR,
TAR)—=ROI—H—HI1 A, M HEHEE R
_7\121-0

<
[5¢)
LSS

22

65.9182-* SL205-K 600 V.CAT Il /10A

[[ma
$HSIEREAEMAHS500

www.staubli.com/electrical

Vv +SLS205-B

AIE.Q 2 mm.FANJ—ROI—H—H#E3T
oV Mg R1)—T,
IFATEIES

36

@23 mm
@2.7mm

11.5

?5.7

0.5 mm?

AC30V/10A
-* -
22.2621 SLS205-B DC6OV/10A
HEpm
22.2360-* KT205-S MK
22.1038 LS205-B Valy
A7)
fHIIEHEAEMAL3S

www.staubli.com/electrical

i 2
27

BAD2.3mm

0.5 mm?

S7ausLr

I

24 B

T

A BEIBE

BIETOET) X1>h200 21



S7ausLr

Y ’rv +SLS205-BF

@2 mm. IEREMULTILAMfE TR U —RD
A—H—HEITH. VI Mg U—7,
IZATEIES

[9) ;27
|

I

AC30V/10A
22.2622-* SLS205-BF DC 60 v// 10A &ADG23mm 0.5mm?

BER&

22.2360-* KT205-S HEig IR
22.1039 LS205-BF Ay

R
$A37EREAEMAL3S ho—AT3>
www.staubli.com/electrical ZFOMEFMIE. R— 6

Y rv kSL205-BA

A E. BB ERGERY TR
@2 mm7STDZAICH BT ANI—RD
I—H—#EiI A,

EEFRIFATES.

39.7

16

]

7.4
A
== 10

24 B

@2

R
N
IS

65.3319-* SL205-BA 600 V.CATII/10A =RARG2.7mm 0.5 mm?

L[mA
#H3IZHEAEMAH544
www.staubli.com/electrical

22 AET7IEYY XArhsny



SrausLr

FATE TLAA> / EILA) Ty s

TLRALry FLB2

H.O2mm, UV MEMREREIENTD
ST DIUTIRLIATMIA T F L THEIL,

A TIES
12 2.45
[ — A o
I
AC30V/10A
23.1001 LB2 DCE0V /10 A

YYFLILMB2.R—<5 153
(3ATY 7y FLB2-A

FEHBIZ D 2 mmo MMM T ESw S,/
FIVEIINTS OV TDIUSISA TS THE

o -
Mo

AC30V/10A
23.1 LB2-A
3.1000 DC60V/10A

RIETOEH) X1>hunsd 23



SrausLr

XAV 7y FLB2-D

JEHEAR. BINE. O 2 mmo M TE 505,/
RIVELIENT OV I ORICIFAT TR
7,

B4,
z
:
I
|
23

AC30V/10A
DC60V/10A

49.7512 LB2-D

TLZXAYry FEPB-2N/S

R AIM.G 2 mm NI ESw S, /5 TUCHRLIAATHEIL,
2FVIERBEDNRIEIEINTISTD EHIIATTE>S 1.5 mm,

13.5

@4.95
?3.2
02
_H
|

24.5

AC30V/10A 24 B9
63.9318-* EPB-2N/S DCE0V/10A N, 27

YYRLILMB2,R—2 153

24 AETOEY) XA>hsOy



SrausLr

TLRAL2Y 7y MEB2...

i S EEINIES S8 02 mm.
SRAFYVIERBREDONXILEIINTD VT

DU LIAATHAIL,
EB2 ‘ 15.5 65
23
EB2-A | 15.5 8
2]
s
! 24.5
AC30V/10A Eo 24
23.1011-* DCE0V /10 75y F542.8 mm x 0.8 mm EEE D
AC30V/10A _ 2] 21 24
* - 7
23.1012 EB2-A DCE0V /10 A MR 7540 1.9 mm
BIRS
23.5011-* I-EB2 HER Ik
23.5010 B-EB2 EB2AYVwh
23.5002 B-EB2-A EB2-ARYVAyk

IYRLILMB2,R—25 153
75y b TS5 ZX)—TFSH2.8x0.8: X— 152

L[]
#HIIEREAEMAL02
www.staubli.com/electrical

BIETOET) X1>h%00 25



TLRALYry FEB2-F

A0 2 mmERIXMULTILAMAT . 15
MIEEY3.TSRFVIEREFED/NRIL
FIINTZ T DU LIAATHEIL,
EH75vF7542.8 mmx0.8 mm,

SrausLr

I 2 T N

23.1021-* EB2-F

HEpm

23.5011-* I-EB2 Mg
23.5005 B-EB2-F ryle

i

ns—47a B0 B 24

ZOMEFHIF. -6

N

IYRLILMB2,R—25 153
75y b TS5 ZX)—TFSH2.8x0.8: X— 152

LLvA
#HIIEHEAEMAL02
www.staubli.com/electrical

26 RAETIEY) X1>hKOY

AC30V/10A
DC60V/10A



EIL+2Y 7y FLB-12R

MR I Q 2 mm I TE S0 S5, 1%
LICEBRLYRZU—T NRILEFIEND
DI DRNICRLEHTHEIL,

B 75vh75452.8 mmx 0.8 mm,

SrausLr

® 2 06.4

& &

N S
2 — \
sE il i

AC30V/10A
23.0030-* LB-12R DC6OV/10A
BiRa
23.5059-* BI-LB-I2R Yryle
23.5104 MU/M6x0,5 NAEFYE
23.5105 SP2 Dy

ANXFES23.0040-*1 5. T Y EMUR/
M6x0.5(F THHERDWIEITET (N7l
>F:SS2).

EILN2Y Ty FLB2-IF

A 2 mm.IZRIAMULTILAMAT /8%
IWELBNTD VT DRI LB HTHIL,
IBA TR

AC30V/10A
23.0050-* LB2-IF DC 60 V// 10A
HEpm
23.5062-* BI-LB2-IF vk
23.5103 MU/M5 NATYE

Eo 24
BEE

R— 148
R— 149

sl

75y b TSI XU—TFSH2.8x0.8: R—< 152

18.8 45

?6.5
i
|
%@J

|
M5

»2;1« 23.3

.

- (] P

~R—2148

BIETOET) X1>hg00 27



EILL12Y 7y FLB-IF2R

HIBSA. 2 2 mmuiERIAMULTILAM AT,
MIBEEwSMEFLEICEBALYRIU—T,
INFILEFIINTIS VT DRICREE s THE
Ilo

SrausLr

B 75v75452.8mmx 0.8 mm,

o
3, 75 | 6.5 <
[ee]
~

M6x0.5

T
|
ﬁ

SWs8

.

23.0060-* LB-IF2R AL R B Bo 24
’ DC60V/10A

BERS

23.5021-* BI-LB-IF2R iryh

23.5104 MU/M6x0,5 gk N5 148

23.5105 P2 TS N5 149

AXES23.0020-* 05 A F Y EMUR/
M6x0.5F THERDWIIZIFERY (N1T7L
VF1SS2).

759 b IS5 Z)—TFSH2.8x0.8: R— 152

28 RETIEHY X1>hKOY



4y kaAx94%2BL2-.../20...

208RY 4y R AR IR NS AT ESIRIEY
W10 D E2F DR VY b DERISEIL
RE O VFIBINRILIL AT SR E.

BL2-6/20/A

S7ausLr

RLEHLTHEARICEZ AT NMAT YTy
186 mm~12 MmmTERD VTS ITE T,

BL2-12/20/A

BL2-6/20-0,65

BL2-12/20-0,65

5.£3 ‘ 4x12mm

B
ks

4x12mm

Sl

63.9356-* BL2-6/20/A g‘é Z?)\\////llgﬁ 2x10 6mm  MAH559A BIE 24
63.9358-* BL2-12/20/A gi 23\\//// llg:\\ 2x10 12mm  MAH559B 24
63.9364-* BL2-6/20-0,65 gi 2?)\\////112? 2x10 6mm  MAH559D 24
63.9363-* BL2-12/20-0,65 'SE Z?)\\//// llg': 2x10 12mm  MAH559C

[[mA

#EIIEHBAEMAH559A; MAH559B;
MAH559D; MAH559C

www.staubli.com/electrical

h5—77a> B 24

ZOMEFERIF. R—2 6

BETIEH) X1>hians 29



TLRAY 'y FSEB2-...

B B .RERgR)—-JFIER EEHT7S5vM7542.8 mm x 0.8 mmETf:
@2 mmM7TZIDZAICT e TZAF v, IEFE>S 1.9 mm,
SREONRILELIINTSVTDIRICIEL

=

JAATTHANL,
SEB2-F2,8
© min.1.5
o
<
o
(3]
o =
a B
SEB2-R

@1.9

210

SrausLr

Q8.3+0‘1

Z

¢8.3+0.1

N 2 N T

65.9099-*  SEB2-F2,8 600 V. CAT IIl / 10 A 779bT5T
2.8 mmx 0.8 mm
65.9193-*  SEB2R 600 V. CAT 111 / 10 A ML 1.9 mm

IV RLILMB2-S.R—2 153
75y b TS5 ZX)—TFSH2.8x0.8: X— 152

[
#HIIEREAEMAH510
www.staubli.com/electrical

30 AETIEYY X1rhxOY

mﬁmm

HEE - E
21 [22]20 Y25



S7ausLr

EIL+2Y 7y FSLB2-...

R B BEEER) TR ERR B I35y b7552.8 mm x 0.8 mm&E i
@2 mMmTSTDRAICK G TSRAF VI & XA E>S 1.9 mm,
BEONRIVERINTD VT DTUCET S

B LIAA TR,
SLB2-F2,8
e max.5
o +
6.3 75| & N 38.2:0"
N 7,
S S %@
Q| ST =
l4.3
max.4
SLB2-R ”ﬁ“
29 >10.5
6.3 85 | &
s
S o ==, L
S %
a3
‘ max.4
. 22 | 23 LN 25
65.9098-* SLB2-F2,8 600 V. CAT 11l / 10 A I7vbT5T 21]22]2s Ry 25
2.8 mm x 0.8 mm -
N 2122 | 23 2N 25
65.9194-* SLB2-R 600 V. CAT 11l / 10 A AL 2@ 1.9 mm K-\
Rt DI HHH
- ZR—HZ1—F  SLB2-F2.8.SLB2-R
23.5110 MUR/M8x0,5 #i+vhk SLB2-F2.8.SLB2-R R— 149
23.5107 SP4 Dy SLB2-F2.8.SLB2-R ~R— 149
P

75y b TS5 ZX)—TFSH2.8x0.8: X— 152
N1 TLFSS4: SS2-S, Seite 152

[ [ ImA

#H3IEHEAEMAHS511
www.staubli.com/electrical

BIETOET) X1>h%204 31



S7ausLr

BAERPK2-T

BIFR IS 2 MY Ty EEIUBRA LR #ERI ALY RFRILEM3,
DAY R TAVDRAE—REHRDOT-8
DB 2 mMMAZEFL BN ITESw S5, 70>k~
NEIVIZRKREmMmME S QR IEZET 7,

5.8

?5.1
?,
N

max.38.5 min.36

AC30V/15A
23.0290-* PK2-T 2122
P DC60V/15A N EEB

32 AET7IEYY Xrrhsay



B /o0

EH TS5 JKS2-...

RO 2 mm gy TICHIMED 2 mmY

Ty MTo
KS2-6L/A KS2-6L/N
KS2-12L/A KS2-12L/N

S7ausLr

5.6

11.6

o o

5.6

18.5

63.9352-* KS2-6L/A QE 2(())\\////12/:\

63.9353-* KS2-6L/N g((:: ::S(())\\////]]-.(());/-\\ 6 mm
63.9354-* KS2-12L/A g((:: :;?)\\////llgﬁ 12 mm
63.9355-* KS2-12L/N gi Z(())\\////]]-.(())i 12 mm

UG 2 mmiEFTSY KS2-.L.. 13X BICRETY. 2O IHRIGIERE ICEVE
SEEDMULTILAMZ 3 # L IRE T IE 2 m X AR L B VB BT RE T,
TeEMERRLEY, Vv ORI EBL2-...

(R=D2) LEDLETCMEEETDR

EREEAC HABNRILTOEIR—ME

h5—A7a> B 24

ZOMEFHIZ. -6

BL2-6/20/A

BL2-6/20/A

BL2-12/20/A

BL2-12/20/A

- ([ P
N EE

Al EIEE:HE
N EIEE = B3

BIETOET) X1>h%204 33



EH TS5 JKS2-...

BE ESe S8, 0 2 mmoiIkENTTIERERR D
72 DIERAMULTILAMZ B #. BBIEIL

b AR ) =D IE R0 2 mmT S5
DZ AT o

JhAZIZXTOTANETPEELZLETD
ERICRE TIMBEEICHIMND 2 mmyry

KS2-5,08L/1A/N

KS2-12L/1SA/N

KS2-5,08L/1A/A

@2

KS2-12L/1SA/A

11

a2

304
11 i 134
N T——
2
o T2
§F
N r—— =
I =

S7ausLr

18.4

I 2 S N W

63.9844-21

63.9847-21

63.9845-21

63.9848-21

KS2-5,08L/1A/N

KS2-5,08L/1A/A

KS2-12L/1SA/N

KS2-12L/1SA/A

34 AETOEY) Aq>hzOT

S‘éi‘é%ﬁ%’i 508 om
bCsov) 104 g8 mm
oV, 108 i
bC 6oV, 104 12mm

E@E



S7ausLr

BT S TKS2-...

BiZx.02mm JILEEp S TSI 7 E—X
2R AMULTILAMT o

KS2-5,08L 18
11 7 5
© U= % () o .
0 (T—] il @ e
KS2-10L/1
19.5
11 i 8.5 5
— 23,
82

SN
15

e
N
I N S 7 W

AC30V/10A

&

24.0040-29  KS2-5,08L DC60V /10 5.08 mm
AC30V/10A
.0043- : 29
24004320  KS2-10L/1 DCE0V /10 10 mm

B 7S5JKS2-10L

BiZx.02mm JILEEp S TSI .7 E—X
LR IEMULTILAMAS i T ) w Tt

1 8.5 26.5 ‘

|
8] |

|

N

AC30V/10A
24.0042-29 KS2-10L DC6OV/10A 10 mm

BIETOET) X1>h%204 35



S7ausLr

TS5 SKS2-12L/1SA/N

B B SRBIMRERU-TH.1&8 @2 mmVry b BIERER U —-TERE
Mt AR D 7c D D IFRHAMULTILAMZ 58 @2 mm7F > T DFAIHIE.
HEEILIFOZIXTOTRMETRE

BHRETOFERICRETY GEICHM%

\\gz

12

(1N Qz
18.4

65.9866-21 SKS2-12L/1SA/N 600 V.CAT Il /10 A 12mm @ C€

F 2 FO—7

TAMF7O—7SPP2-S

Sl Bt X T > L X ek mfAl ZEEXO L Vi b RIMEEE R ) —THERIG 2 mm
eV TH—=R Ty FEICRIMED 2 mm T DR A G REF vy T o

| 122

24.0239-* SPP2-S 1000 V. CATIII /1A C€

36 AET7IEYY Xr>hsOy



S7ausLr

1)y

2')vFKPS1/B2

BEE . ICLYI TSI RIRER O ACFBEE ZFEE AMBRIRICHIMED 2 mm
B IBR N RZ IS RETEE A Y RICH ViTryhke
LI £ BEETHHLEMBTLIFL

39 ‘
i = — =
max.2 55.5
24.0139-* KPS1/B2 '32362\\////11': £A2mm A BIE

21)wFMicroGrip-XB

B E EEICEH->IZIFETLEIER bAIMERRER R ) —THEREEG 2 mmT S
DAV IS T FLZRERICHIMED 2 mmy oy DR AT o

65.9187-* MicroGrip-XB 300 V. CAT I/ 1A AuC€:)s El

BIETOET) X1>h%204 37



S7ausLr

2')vTAGKA40

BENA VRGN E5o SREME M7V
RETABRFICHIED 2 mmY Ty,

max. 3
i
!
LJ}

@2
5

24.0154-* AGK40 AC30V/6A

DC6OV/6A A3 mm sn|

TABRI)yFXKK-200

LHEEF. ES5e >R MTVREMNEMGS fBER)—THIERHED 2 mmTSTDEA
- AEFAEICAINMED 2 mmYry RN I3 o

53.5

o]
~

|

@2
21

e

65.9188-* XKK-200 600 V. CAT IIl / 10 A [Ni|C €:(@)us

38 AETIEYU XrrhsOy



S7ausLr

2')w 7)) —KXALF

= WREE PVCHEIR T, —H DIk IC2EE 2y TMFDIHICG 2 mmR Sy TS,
BT VREOEN Y3 —HMF W T b BIMEHEIE X —T o

65.9185-*  XALF 600 V. CAT 111 / 10 A v 0.75mm? [ Ni|C € c@)us

CERILBLTREA T Ay
ZOMEFRIF.R—6

BIETOET) X1>h%2020 39



S7ausLr

7H T

THTRAN2/4

@2 mm.EBpSE, (FRXMULTILAMIT,
HIFRICAIMED 4 mmyYAry b Bl iEE Y
—IHERRKD 4 mm TSI DZ AT o

11 25

AC30V/10A
24.0115-* A2/4 o 24
i
-4 —158 1093

www.staubli.com/electrical

FAHT21)—FKAK205/410

BUVEHME, —ADKICAZY AR
@2 mmASYNTSI MADIwRICRZY D

AJEER0 4 mmR Sy NS5, 18
| |
s bl
11 ‘ 15.5
:=== —
26 5
AC30V/10A [007)(7.5 cm) Bo 24
0011 Pvc] 0.5
T R DCE0V/10A pre 05 8] o1y prpeesem EEIEIE o
Ali
21— —1E§ 1093 CEZIBLTREIA Ty
www.staubli.com/electrical ZOfEEMRIE. R— 6

40 AETOETY X1rhrOy



S7ausLr

P A TH21)—FKAK205/405-BK

BUVWEHME, —ADKICAZY VAR
@2 mm R3whFSU A O5EICHIMEME
) =TSS4 mmYaTy ke

29
76
?4

|
. ) / °
= ~J “f?

26.5
AC30V/10A
0012-— : Pvc] 0.5
28.0012-T T  AK205/405-BK bC0V /10 Pvc| 0.5mm*  [Au| @3 21]22]
Al
2—-4—15K 1093 CELISLTRIA Ay
www.staubli.com/electrical ZOfEEMRIE. R— 6

744 TA1)—FKXLAM-205L

BVLWREM, —HDIRICEMREBNCTS
JAhE OIGICEIEEZE R ) — T ES#®A R
@2 mmIASvcTF T,

?15.8

ﬂss 75.8

600 V. CAT Il RG174
67.9565-150  XLAM-205L 200V, CAT I v ROLTE
AL
2—4—15#Ri013 CERIISLTRIA YAy
www.staubli.com/electrical ZOfEERIE. R—2 6

BIETOET) X1>h%2070 41



34 MM AT L

ENREE

FAR—R

AC30V/DC60V
600 V. CAT Il - 1000 V. CAT IV

1-—Y—BERTSIBLOVTvE

AC30V/DC60V
500 V. CAT Il - 600 V. CAT Il

AT FLRAY /EILMA 2V Ty E

AC30V/DC60V
1000 V. CAT I - 1000 V. CAT IV

B>
AC30V/DC60V
1000 V. CAT Il
FANTO-7
AC30V/DC60V

1000 V. CAT Il - 1000 V. CAT IV

ERER

8-32A

10-32A

20-40A

25-32A

1-32A

U— R

$EARRE

Au] [Ni

Au] [Ni

Au] [Ni] [on

A/ [Ni

=] i

~N—
oy

P

44

59

100

104



AC30V/DC60V
300 V. CAT Il - 1000 V. CAT IV

7RI

AC30V/DC60V
600 V. CAT Il - 1000 V. CAT IV

TIVEDTZAR)—R

1000 V.CAT Il

5 kVE TR SRR R AE 7o)

1000 V. CAT IV
5kv

1-32A

1-32A

20A

10A

SIL

S7ausLr

[Ni| 111

Ni 145

Ni| 146

BIETOEH) XA>hsnd

43



TAN)—F

T AFJ—FLKA4...X

BUVEHE AIFICHME. X2y IABER
BAmmRSyETSY,

LK425-A/X

AC30V/19A

- % -
28.0116- * LK410-X DC6OV/19A
AC30V/32A
28.0119-[ [ LK425-A/X DCEOV/32A

h5—A7sa B
CEYICSLTESAT LAY
ZOMEMEIE R~ 6

A
21—+ —1&#5 1096, 1099
www.staubli.com/electrical

44 RETOEY) X1>hHROY

S7ausLr

- J_l'f_ I)—FEE e i =
AR

N Eo 24
1.0mm 1096
25mm®  foo9 Eo 24



TAMJ—FLK4...

BUVEHE AIFICHME. X2y IABER
BAmmRSyETSY,

LK410

AC30V/19A
5 1%
28.0060- * LK410 f———
AC30V/19A
28.0061-[ * LK410/SIL Iy
AC30V/32A
- % -
28.0073-[ T LK425-A ———
AC30V/32A
28.0074-L " LKA2SA/SIL O o

Hns5—47av B
CEEISLTES AT LAY
ZOMRMEIE <~ 6

A
a—H—1&31096,1099
www.staubli.com/electrical

S7ausLr

T 1
-I
B BB =
BEEDR
HEE -

pvc 1 0 mm?

1.0 mm?
m 2.5 mm?
2.5 mm?

io96

1096

1099

1099

RIET

B BB =
BEEE

21 [22] 20 [ 25

ot XA2hBrag 45



TARJ)—FKFML SML

BVERHM mIRICE—ILR. X2y IREER
BAmmRSyETSY,

SML

S7ausLr

19 |
**J = 1 —
o m
60.5
= i —
o >
60.5

64.7289-[ ¥ FML

64.7288-[_*  SML

h5—27oa B 24
CELIBLTRSATLaY
ZOMEMEIE. K—T 6

A
21—H—1&R 002
www.staubli.com/electrical

46 AT

TOET) XA2hsOd

AC30V/15A
DC60V/15A

AC30V/15A
DC60V/15A

Pvc| 0.75mm? [Ni| g
si]075mm? [Nl 25



S7ausLr

7 AMJ—FLK4-B

BUVEHE AIFICHME. X2y IABER
@4 mmAO—7,>7%,

LK4-B
16 17.4
SEs—Tp
i
33.4 1
<7 7:{ g -
3 ==
334
AC30V/19A 24 B
28.0055- T  LK4-B DCE0V /19 A Pvc| LOmm®  [Au| pzsEs0To0zog) E
AC30V/19A ,
28.0056- T  LK4-B/SIL DCE0V/ 194 1.0mm 21 B

h5—A75a> B2
CEYICHLTES ATy
ZOMEEIG. K~ 6

A
21—H—1&R 1096
www.staubli.com/electrical

BIETOET) X1>h200 47



S7ausLr

TARJ—=FFAL

BOVREM. miRICRME #A BT 4 mmAS
yTST,

?10.1

@10.1

64.9289- T  FAL AC30V/15A Pvc| 0.75mm* [Ni| [ogog 21]22] 23 |2 25

DC60V/15A

CEREIGLTREA >3y
ZOMEFHIF. -6

T AMJ—FKLK410L-41/A

BOVREME. miRICRME EAEY 4 mmAS
yTST,

AN ‘
E——
ool

@11
i

@11
fl

I
=|
Il

a‘rj . = .

AC30V/19A pz5osop7siog  Eo BIEAE 24
. - = vc l 0 mm?
64.1025-*  LK410L-41/A - Aul S—— BEEE
Ai
a1—4—1ERi096 CEZISLTREIA S YAy
www.staubli.com/electrical FOMEEMIE. R— 6

48 AETOET) X1rhrOy



S7ausLr

E#E) —FLK4...K-41/A

BUVERHE. mIGICHMEDS 4 mmY Ty,

@11

LK410K-41/A

@11

AC30V/19A
. S - 1.0mm
64.1023-( 1 LKALOKALA 1 Pyc|
AC30V/32A .
4.1024- *  LK425K-41/A 2.5mm
- > / DC60V/32A m
Co
21—+ —1%45 1096, 1099 h5—A7oa> B 24
www.staubli.com/electrical CEBELEILSLTRIA T 3y

ZOMEFRIZ. -6

R —FAK410-L/B-41/A

BVEHME.—ADIFICO 4 mmASYRTS
I A DIHRICRIED 4 mmY oy,

@11

TP I — 11
&S — T i)
69
AC30V/19A
- * l 0 mm? 220123
64.1022-[*  AKA410-L/B-41/A e Pvc| Au| @z 21]22] 23}
i
21—+ —1§25 1096 h5—A7o a2 B0 24
www.staubli.com/electrical CEBELEILSLTRIA T 3y

ZOMERIZ. -6

BIETOET) X1>h200 49



TAMJ—FXZGA4...

BOEME PVCE IS U D VIERA RS
VYD (FR) BRI TOAVESES

DT Ao M AR IE DT O DIRFED

XZG410

= R5MRRR) =T W= RZY o]
BERG 4 mmAS Yy TS5,

76.5

S7ausLr

?6.5

J-_"f_ U b E* * m L

66.9405-[ [* XZG410
66.9406-[ [+ XZG410/SIL
66.9407-[ [* XZG425

66.9408- * XZG425/SIL

600 V.CATII/19A

600 V.CATII/19A

600 V.CAT Il /32A

600 V.CATII/32A

ns—A7sav B0 2

CEREIGLTREA >3y
ZOfthEFEHRIZ. R—6

21— —15#8i073,1074
www.staubli.com/electrical

50 RET7oEY) A1>hzOS

[Pve| 1.0 mm?
1.0 mm?
2.5mm?
2.5mm?

io73

i073

1074

io74

[050][100][150]
INiC€

[050][100/[150]
INi|C € ‘m‘m

[025][050][100]
NijCE e ennee

[050][100][150]
(Ni|C € ‘m‘m

21 [22]en

21 [22[es
HEE = B
HE

B BB
BB



S7ausLr

TAR)—KSLKA4...-E...
BUVEHME. PVCE T IE ) O Vig (T s
ICRBYIEIEETRD 4 mmA Ty TFSJ
MR R ) — T,

SLK425-E

?7.8

?7.8

‘ 56.3

1000 V. CAT I1/15A ozsosoo7rsiios  Eo BB B 24
600 V. CAT I11/ 15 A e 075 mm* [Ni]C €@ 150200 25 | 26 | 27 | 28 |E)

1000 V.CAT I /19 A 2 (2] 21 | 22] 23 2
600 V. CAT Il / 19 A [pve] Lomm? - [Ni]C €@

. 24
1000 V. CAT 11 /19 A o] Lomm®  [Au)C €@ 221 | 22] 23]

28.0127-[ _* SLK4075-E/N

49.0126-[  * SLK410-E/N

28.0126-[ [ SLK410-E/SIL

600 V.CAT Il /19 A 25
1000 V. CAT Il /19 A , Eo B 24
49.0079-L1* SLKAW-ENSIL oot o o Lomm? [ Ni]C €@

1000 V. CAT 11 /32 A e 25m® (RG] €@ B BIRE >«

600 V.CAT I11/32 A 25 26 | 27 | 28 |E)

1000 V. CAT 11 /32 A 25mmt [NC €@ Eo BIEAE 2

600 V. CAT Il /32 A

28.0124-[ [* SLK425-E

28.0125-[  * SLK425-E/N

CEREIGLTREA >3y
ZOfhEFEHRIE. R—6

RAETIEH) X1>hEens 51



S7ausLr

TAR)—FXV...-44...

BUVEHME. PVCE T IE ) O Vig (T s
ICRBYIEIEETRD 4 mmA Ty TFSJ
MR R ) — T,

XVF-446

%

~

IS

2

LS

b

66.9738-[*  XVF-446 600 V. CAT Il / 19 A Pvcl Lomm?  [Ni|C €@ EsOTOTZOY 21] 22| 23 2
66.9730-* XVS-446 600 V.CAT Il /19 A i) Lomm?  [Ni|C €@
66.9736-[* XVF-448 600 V. CAT Il /32 A 25mm?  [Ni|C €:@)us 24
66.9737-[ 1" XVS-448 600 V.CAT I /32 A 2.5mm? @( €@

n5—a7a B0 B 24
CBLICHL TR AT Ay
EOMEEE. X~ 6

52 RAEToEY) A1>hzOT



S7ausLr

TAR)—FXM...-41...

B WREME PVCETIF SN O VA5 iR
ICEHA MG 4 mmAZy IS BIMERGX

U_7‘1T_ro
XMF-414
22
|
(e,
. q-,
(<2} A==
SIS ‘
|
T
8 ol =TI =
pz5oso7sios B EAE 24
66.9013-[ * XMF-414 1000 V. CAT 111/ 19 A Pvc| 1.0 mm?

] / @c € .“s [{50/200]
66.9014-* XMS-414 1000 V. CAT Il / 19 A @ 1.0 mm? @( €:@)ss 24
66.9303-* XMF-418 1000 V. CAT 111 /32 A 25mm?  [Ni|C €
66.9304-* XMS-418 1000 V. CAT 111/ 32 A 2.5mm? @( €

n5—#72a> B0 B 24
CBLICHL TR AT Ay
EOMEEE. X~ 6

BIETOET) X1>h%204 53



T AFJ=FXM...-419

B WEREUE, PVC. TPE & zI3 ) O AR,
miRICEA AT 4 mmI Sy TSI HEE

B2 =T TPEAEBRDIFR ICB VEHIE

XMF-419

66.9391-[ ¥ XMF-419
66.9393-[ ¥ XMT-419

66.9392-[ ¥ XMS-419

h5—A7a> B 24
CEYCSLTESATLaY
ZOMEEIE <~ 6

54 RAEToEY) A1>hzOT

EHEE Bk

1000 V.CAT IV /32A

1000 V.CAT IV/32A

1000 V.CAT IV/32A

HUCED TR —RXMT-4191F & A — LD
EHAEICEETY,

S7ausLr

?9.6

79.6

2.5mm?
2.5mm?
2.5mm?

[Ni|C €@
Ni|C€
[Ni|C €@

-



Ea—X{37X J—FXSM...-419

BHAta—XAEDOTZARI—FIKIEC/ SOVWEEHE. PVCE L) O A MR
EN 61010-03/C##1LT1000 V.CAT IVF ICEAAD 4 mmRSy k755 Bt ig X
IS . Ea—XREGAEDTDHD =4 Z DDA IR N R I ) 2—T
g4 mmiZERL2T7O-76&U09UvTD SF. EHAE21—X6.3Xx32 MmMOZTAN
ERZATHEICLTVWET. Z 2053 Icah AIRETY,

hitea—X373 513 B LELLETE Ea—XREEINTOEEA.

I TEa—XDORMHHHEICTIBZLSICH

S2TWVWET,

XSMF-419

S7ausLr

79.6

I

| j
————————————— =AHF——

66.9394-[ ¥ XSMF-419

66.9395-[ ¥ XSMS-419

VEAIZEa—XICBLTERDET,

h5—AT 5229
CELIIRLTRSA > ay
ZOMEEIE <~ 6
P
atHEea—X6.3x32mm:
~— 155

a—H—fERi0o1

www.staubli.com/electrical

1000V, CAT IV/@A8AY  [pve| Lomm?  [Ni]C €c@)us

1000 V. CAT IV / A8 A Y Lomm?  [Ni]C €c@)us

HEE = B
BEE
BB - B
252728

BIETOET) X1>H%0O2 55



S7ausLr

TABM)—FXZG410-L

& WREUME PVCHERR (T, — 7 DR | 35 AR LE BBRANOEREAMADIRICTANO—T
BORENT—BLUVRFAIRR)=TH TN FF Oy T iR EEELIATT-H ORI MR
TeRRYURIEERD 4 mmR Sy TS59 (F 2 —=TGEAED 4 mmRZy TS,

) Ea—AV Ty BEBINTVLARVES

RS

?9.6

66.9411-* XZG410-L 600 V. CAT Il / 19 A Lomm?  [Ni|C €

h5—A7oav B0 24
CESICHLTES AT Ay
ZOMEEIE. R— 6

A

1—4—1ERior3
www.staubli.com/electrical

56 RAET7IEH) X1>hROY



S7ausLr

ERY—KXK...-414

BVEEM. PVCEIZ I VBt —F TS A OiRICH MG R ) — TSR
DIRICAIESEFE X -G 4 mmRSvhk B4 mmyYTvh,

XKS-414

?9.6
6

?9.6
(77.8

66.9011-[* XKF-414 1000 V. CAT 1l / 19 A Pvcl Lomm?  [Ni|C €:@)ws @sooorsozey EIEAE 24
66.9012-[* XKS-414 1000 V. CAT 111 /19 A 1.0 mm? @( (cus

HS—ATay 4

CEREIGLTREA >3y
ZOfthEFEHRIZ. R—6

BIETOET) X1>h%204 57



S7ausLr

TARJ—=FXM...-484

B WVWRBE PVCEIE ) Vg . —F B =T th5 DIHICI0° AP 4 mmRS
DURICETFRG 4 mmI Sy 750 Bt VTSI ARG R ) —T .

XMsS-484

_-fos
<t ﬁ
8

66.9005-[* XMF-484 1000 V. CAT Il / 19 A Pvc| Lomm?  [Ni|C €:@)ws [o0is0200 BIEA 2
66.9006-* XMS-484 1000 V. CAT Il / 19 A 1.0 mm? @( €@ 24

h5—#7>av B0
CELIBLTRESATLaY
ZOMEMEIE. K—T 6

58 RET7IEH) X1>hHKOY



S7ausLr

JI—H =8\ Z278L 0V Ty b

AETRTAN—-FO1-—H—EIATS V- FER. BSUICEY T HHEILHAE
TJESVV Ty RO TV E T FE M HEERTVET,
DEEHBRICISFERATREELEFOES &

H#T XM —RFOT7EITUICIE BHED ZCHLEDHIF X*(‘/?J&Elﬁ‘r"f—j)bfs
EmEREIDR)-FOAHEEALTVED, KUKDIRI—F 12 TFHmRREE
HHOMETOISLTEDIR) — RO

TZ5JSLSsA4...

2By ERE.@ 4 mm. IR TXMULTILAMAS. IFATHER
FAN)—ROI1—H—$AT A,

SLS410 SLS410N

47 ‘

22.2626-* SLS410 GO0 o27mm 1.0 mm? 2 2
. DC60V/19 A si| @3.0mm '
22.2627-* SLS410N GO0 o2 fmm 1.0 mm? [Ni 2 2
. DC60V/19 A si| @3.0mm '
22.2631-* SLS425-A GO RN 03.6mm 2.5 mm? 2 2
. DC60V/32A si| @3.9mm ' ....
TPE| @ 3.6 mm
22.2632-* SLS425-A/N GG N EPly = 2.5 mm? [Ni 2 2
DC60V/32A si| @3.9mm
BIG
22.2140-* KT410 Bk SLSA10.SLS410N
22.2160-* KT425-A MBI SLS425-A.SLSA25-A/N
22.1010 LS410 754 SLS410.SLS425-A
22.5067 LS410N 754 SLS410N.SLS425-A/N
[[Ima
#A3TEHEEEMALL0

www.staubli.com/electrical
BRTOET) X1>HEOY 59



S7ausLr

754SLS425-AM

22y a8 @ 4 mm.EFRIAMULTILAMAL .,
FAR)—=RO1—%—HE17 B,
R LEs.

@Q —
I N N N

AC30V/32A B BIEAE 2«
= - ~ 2

22.2633 SLS425-AM i @ 4,0 mm 25mm

HEm

22.2160-* KT425-A R {E

22.1028 LS425-AM 754

n5—#7sa EIEIE

ZOMEFHIF. -6

[[ma
$HIISHEAEMAL10

www.staubli.com/electrical

60 AETILY) X>hxOy



S7ausLr

7549SLS4-B

A2y JERE.@ 4 mmTAK—RDI1—
— IR ST oI ELUVEHHI/N—

33.4 \

Ta,
IRATES.
: 16 ) 17.4 - 7.5
| =
i1 €
=
f ﬁuu :ﬁ; = L]

AC30V/19A @2-7""“ )
22.2642-* SLS4-B 1.0mm 2122
DC60V/19A @3.0mm 2122
BHiIm
22.2060-* KT4-B HEIGIA
22.1005 LS4 754

h5—A7a> B 24
ZOMRMEIE <~ 6

[[mA
#HIIEREAEMALLL
www.staubli.com/electrical

BIETOET) X1>H%202 61



T3JZGL-4...

2By UEIHE D 4 mm. [ERFMULTILAMAL,
TAN)—ROI——H8I A AP LR O
RZARZU=TTo

LS.

ZGL-425

ANES 217 ENMEE /B
AC30V/19A
-* -
64.9325 ZGL-410 DC6OV/19A
AC30V/32A
-* -
64.9326 ZGL-425 DCEOV/32A

BRI

#8537 HBAZEMAH555; MAH556
www.staubli.com/electrical

62 RETIEH) X1>hHKOY

?6.5

S7ausLr

=®/)\D 3.4 mm
BAD3.9mm

&/\d 3.4 mm
BAD?3.9mm

1.0 mm?

2.5mm

2

MAH555

MAH556

N
[N

B BB =
BEEDR
B BB =
BEEO



S7ausLr

737J1-400

#7524 mm. (FREMULTILAMAS 7R~
—Rp1—H—#EII A,

‘;/UTC‘EEO
18 _ 43 ‘
| -
© e
EE=—
61 |
. ) AC30V/32A ° ,
64.9294- L-400 o FAG3.9mm 2.5mm [Ni 24
75J1-409

A6, 2 4 mm, [ERIXMULTILAMAT 7R
)—Rp1—H%—4#E1T A,
R UL,

195 53.5

@10.4
@4

64.9195-* L-409 RESO P FAG3.9mm 25mm’  [Ni 24

DC60V/32A
TS R 26 |27 [P

ZOMEFHIF. -6

BIETOET) X1>H%20O7 63



SrausLr

73JL-41...

AME.G 4 mm.IERIXMULTILAME . TR
R)—ROI—H—$ITH. %1 7L-41Q.:&8
N7 X NEHTA 0 4 mmazEFLt.

IFATERER
L-41
19 50 |
A
<
- |‘||'I|I|I|I|I|I||||- I
S @%3: fiviex —-—
A I il | '
L-41/A 1 " |
A
- |||||||||||||||- "
S| © @@i Ve —-—
Sy o ﬂ il | /
19 50 ‘
L-41Q .
- < — Wis
s SIS Ml ==
4
64.9200-* L-4 QE::;(())\\////ZQ BAG3.9mm 25mm?  [Ni| BIEAE 24
64.1020-* L-41/A SEZ(())\\I/// ‘;’;i 2X033.9mm 2.5 mm? - . 24
AC30V/32A o ) . 24 B

NS—ATSay

ZOMEFEHIF. =26

[
#HII5REAEMAH566
www.staubli.com/electrical

64 RAEToLY) A1>hzOT



759SLS425-ZL...

M. G 4 mm. IERIAMULTILAMAT 7R EEERY17.
)—RDI——HE IR EfAIER DR S SLS425-ZL: IF A TR

F‘Z 1) _7‘{7_"0

SLS425-ZL

SLS425-ZL/M3: 12 Uit

S7ausLr

@12

i

22.2652-* SLS425-7ZL
22.2653-* SLS425-ZL/M3
L

50.1138-* KT425-ZL
49.2030 LS425-7ZL
49.2029 LS425-ZL/M3

==

TS SII 26
ZOMBMIE. R— 6

L[]
#37EHEAEMAL30
www.staubli.com/electrical

AC30V/32A 23.7mm
DC60V/32A @39mm
AC30V/32A 23.7mm
DC60V/32A [s] 039 mm
MERRIA

SLS425-ZLA7Z9
SLS425-ZL/M3RAF>4

2.5 mm? @ .24

(29|
21[22 [ |24 25|
2
2.5mm @

BIETOET) X1>H%0O2 65



S7ausLr

TS JKLS4

@ 4 mmIBEEDIRICEREIZTHBZIERTE
MULTILAM{,
935 TES.

17.8 22 ‘

AC30V/10A

22.3006-* KLS4 A BA04.8mm 25mm?  |Ni]

A

/N

Benutzerinformation 1023
www.staubli.com/electrical

75 SKLS4

@ 4 mm iR EDIRICERIITDZ TR
MULTILAM A, B @R R U —T 1T,

95 Tk,
9.5
20 7
-
. an

22.3007-*  SKLS4 600 V. CAT Il / 10 A" BA048mm 25mm?  [Ni|C€

V) CoT7RT78%RE B ERISBRBETHIVENHDET,

A
21—+—1&R 1005
www.staubli.com/electrical

66 AETILY) Xr>hxOy



T3 YUXZGL-...

2By IEEE. @ 4 mm, [£RTXMULTILAMAT.
FTAN)—ROIa—4—4A31 B kRS LA
DAZARR) =T RENT—ICEDZER
BLCREERIERIN.COTZTHD

XZGL-425

FRR—R%E B&A600 V.CAT IXT. £k
A—XVTYyhBEBINTVAWLWEWEAIE
HERICOHD REDDREICHE>THERT B
EHTEET,

S7ausLr

fa L.

?6.5

=/\d 3.4 mm

_x B 2
66.9327 XZGL-410 B0OV.CATII/19A 27 = T 1.0 mm
66.9328-*  XZGL-425 600V.CATII /324 =A@ 34mm 2.5mm?

BAD3.9mm

1
#H37EHEAZEMAH557; MAH558

www.staubli.com/electrical

Eo 24
MAHS557 [Ni

Eo 24
MAHS558 Ni|

BIETOET) X1>h207 67



754/SLS425-SE...

A2y IEIEE @ 4 mm. (X MULTILAMAS .
TAN)—ROI—H—4BIL . B EiEZE X
— G =TI DT HBLVEDHZIN-

IVEBRDOVWELEITES

SLS425-SE

EEEGa17:

SLS425-SE/M: 12 UE#sE
SLS425-SE(/N): HERIZAIZ T RE
SLS425-SE/Q(/N): IZA TSR ET

S7ausLr

22.2656-*

22.2655-*

22.2654-*

22.2658-*

22.2657-*

BiRa

22.2380-*

22.1027
22.1047
22.1048
22.1203
22.1204

[[lmA

#H3IERAAEMALGL

SLS425-SE/M

SLS425-SE

SLS425-SE/N

SLS425-SE/Q

SLS425-SE/Q/N

KT425-SE
LS425-SE/M
LS425-SE
LS425-SE/N
LS425-SE/Q
LS425-SE/Q/N

www.staubli.com/electrical

68 AETILY

U XqrAhgOy

1000 V.CAT Il /32A
600 V.CAT Il /32 A

1000 V.CAT 11 /32 A
600 V.CAT Ill /32 A

1000 V.CAT Il /32 A
600 V.CAT Ill /32 A

1000 V.CATII/32A
600 V.CAT Il /32A

1000 V.CAT Il /32 A
600 V.CAT Ill /32 A

~03.9mm

~03.9mm

~@3.9mm

~@3.9mm

~@3.9mm

HIRAR (AEHE S S — . SLS425-SE/MEEE)

PN =
TS0 EE:
TS50 EE:
PN -
PN -

SLS425-SE/M
SLS425-SE
SLS425-SE/N
SLS425-SE/Q
SLS425-SE/Q/N

0.75 ...

NS

0.75 ...

NS

...2.5 mm?

2.5mm?

2.5 mm?

2.5 mm?

2.5 mm?

=] I (=] jEl (2]

Eo
Eo

25
Eo
Eo
25|
25

25

Eo

BB =
BE
HEE =
MEE
B =
B
BB =
BEE
B =
B



S7ausLr

759XL-446

2By IEEE. @ 4 mm, [£RTXMULTILAMAT.
TAN)—=ROI—H—HEI . M)
—J1fte

Lk,

04

66.9706-* XL-446 600 V. CAT 11 /32 A £AG3.9mm 25mm?  |Ni] 24

(TIvA

$B37REAZE MAHS501 7]5—2!‘793‘/90
www.staubli.com/electrical ZFOMEFEMIEK. R— 6

754'X-GL-438

M. 4 mmiERILMULTILAMATE. 7R I)—R%.&A600 V.CAT IXT.£f*ba— RLES.

M)—RO21— -4 #MBAIERADX AV B EBINTVEWE VAIERSS
SRR =T RENS—ICLDERE L ICHRENDREICETERI S LNT
CREBEENIEERIN.COTSTHEDOT A TET

71 |
\ - ‘A

D =

66.9584-* X-GL-438 600 V. CAT 11 /32 A BAG3.9mm 25mm?  [Ni]

916
ge
:

[[vA
#BIIEHAAEMAHS47
www.staubli.com/electrical

BIETOET) X1>A%207 69



S7ausLr

754SLS425-SL...

5. G4 mm, (FRIMULTILAME T b BIMARBER ) —T M. Zv T HoEELUE BATER.

T R - hvd:: BHoF -3,
SLS425-SL
| 50 A
| |
o 7 (LI
| ——

22.2663-* SLS425-SL 1000 V. CAT 11 /32 A RAQ41mm 2.5 mm? . Bl
22.2665-* SLS425-SL/N 1000 V. CAT I1 /32 A BA04.1mm 25mm* | Ni
BiEBm
22.2260-* KT425-SL Mg (22N S —, SLS425-SLBER)
22.1025 LS425-SL TSI EE: SLS425-SL
22.1032 LS425-SL/N TSUEE: SLS425-SL/N

[[ImA

$BIIHAIEMAL06

www.staubli.com/electrical

759XL-410

AME.Q 4 mm. [ EZRIXMULTILAMfE. TR RUHES.
)—RDI—5— B B Mg X ) —T 11,

<
(S8

210.4

1000 V. CAT I1/32A 23 24
-* -
66.9196 X410 600 V. CAT Iil / 32 A BAO3.9 mm 25 mm* 26 27 [E]
[mA
$ETIHBAEMAHS03 n5—#72a B0
www.staubli.com/electrical FOMEEMIE. R— 6

70 RET7IEH) X1>hROY



S7ausLr

754SLS425-SW...

90°A.2 4 mm EZRRAMULTILAME. TR I3 A TS
—RDa—4%—HEI B BIEEZER)—7

Fo 2T IO EELVEHOIN—U3,

SLS425-SW

N 2 S S B

Eo EIEAE 2
22.2667-* SLS425-SW 500 V.CAT Il /32 A S£AF3.9mm 2.5 mm?
22.2668-* SLS425-SW/A 500 V. CAT Il /32 A £A03.9mm 2.5 mm?
B
22.2370-* KT425-SW BRI (IZHEH S — . SLS425-SWEER)
22.1042 LS425-SW TSHGER: SLS425-SW
22.1045 LS425-SW/A TSI GER: SLS425-SW/A
0
$AIIHIRAEMALO7 h5—A7oa B0 Bl 24
www.staubli.com/electrical FOMEEMIE. R— 6

BIETOET) X1>h200 11



S7ausLr

v kK-41...

BG4 mmTARJ—ROI1—H—4E3L
Ao

IFATEES

K-41

@11

AC30V/32A BIEAE >+ B
64.9201-* K-4 N BAD3.9mm 2.5mm? [Ni B G
AC30V/32A =
64.1021-* K-41/A o BAG3.9mm 2.5 mm?
(A
4037 SHEAEMAH566 h5—AFoa> B 24
www.staubli.com/electrical ZFOMEFMIE. R— 6

Y rv kSLS410-BK

#AB BG4 mm BIERER)—JH
g 4 mmTSIDZAICHIG. TAR)
—RO2—%—#3 A,

IFATERES

59.5
19.5 40

22.2672-* SLS410-BK 300 V.CATI1/19A @2.9mm 1.0 mm?
HERm
22.2250-* KT410-BK HERIK (MEEEH S —.SLS410-BKEBHR)
22.1037 LS410-BK-I Viry b BE D SLS410-BK
[[mA A
Montageanleitung MA129 a1—+4—1ER 1200
www.staubli.com/electrical www.staubli.com/electrical

72 RETIEY) X1>hROY



V7 FXK-410

#AE RO 4 mm BIMEEERU—D
IERHT 4 MmMTSTDRAICHIE. TR

—RO1—H—#EIIH,
e bE::2 7

73.5

20

@10.4

S E—]

HE

—
= WG
i

S7ausLr

I 2 S N B

66.9155-* XK-410

h5—A72a B0
ZOMEEIE <~ 6

LLmA
#HIIZHEAZEMAH548
www.staubli.com/electrical

1000 V.CATII/32A
600 V.CAT Il /32A

BAD3.9mm

2.5 mm?

LR

BIETOET) X1>h200 13



S7ausLr

FATE TLAA> /EILA) Ty

TLRALYry FLBA...

i MM . EEESwS>S L — b BA TR,
H.B4mm. FSRFYINKILOFLICHR LA

OO TV RERNIFARZMIFLTHELZ. =
YTIWNDS>EIBELUVEH>T/N—T32%

‘ 94.8
LB4 LB4N ‘ ‘
[ / “
S 1 N e — %
= 7,

g 3
0 |
S8
| 26.5
II%H%%HIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHEiHiilIHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
AC30V/25A
23.1003 DC6OV/25A
AC30V/25A
23.5326 LB4N DCE0V /25 [:]

TLRALYry FLB4-A

FEiEF B A ESSER. 04 mm. 7
FRAFYINRILDFICIRLAT D FU VR
ERAIZA ST L THRIL.

IFATEHES
20 ‘

-
[
|

27

AC30V/25A

23.1004 LB4-A DC6OV/25A

74 AETOEY) XA>hsOy



TLRALYry NEB4

IR AIE.G 4 mm AN TE S S, 75
ZAFVIEBEDNRILEIFINTDOTD
TUCHR LIAATHAIL,

B 75y b7554.8 mmx 0.8 mm,

29

20

-

o
I e S
ST

SrausLr

4.8x0.8

\\\‘4‘4‘ h

AC30V/25A
23.1013-
3.1013-% DC60V/25A
L
23.5013-* I-EB4 iR
23.5012 B-EB4 Viryh

YV FLIJILMB4,R—< 153
75y 755 Z1—JFSH4.8x0.8. R— 152

g

#HIIEHEAEMALO03
www.staubli.com/electrical

- T
8

BIETOET) X1>h200 15



TLZXA127y FEB4-A...

BE M0 4 mm.EHIMIESe
S5, 7TRFVIBBREONRILERIE
NSV TDRICIHLULIAATHEIL. ZY
TILOHETELUVEH TN —U3>,
B .Ar 7553 1.9 mm,

EB4-A

EB4-A/N

34.5

SrausLr

6.8
/)
o

23.1014-*
49.7077-*

BE&

23.5013-*
23.5014
23.5025

EB4-A

EB4-A/N

I-EB4
B-EB4-A
B-EB4-A/N

I FLILMB4,.R—25 153

BRI

fHIIEHEAEMALO3

www.staubli.com/electrical

76 RET7IEY) X1>hROY

AC30V/25A
DC60V/25A

AC30V/25A
DC60V/25A

HEARAR
EB4-ARYAwh
EB4-A/NAYV/wE

M &

HEE =
BEE:
HEE =
BB



SrausLr

TLRAL>Yry FEB4-B

HF A 4 mm.ELp>7L—MEA EH.I75v b, 7544.8 mm x 0.8 mm.,
BLUVEE, TSRFVI.EBEDINRILE 1[EIER D90°Hr Dl I F BT BE
TeRINT DT DU LAATHEIL,

29

Z

AC30V/25A B BIEAE 2-
23.1015-* EB4-B DC60V/25A [1
L
23.5019-* I-EB4-B Ers
23.5026 B-EB4-B Zeh

Y FLILMB4,R—25 153
75y TS5 X—TFSH4.8x0.8. R— 152

E

#HIIFHEAEMAL03
www.staubli.com/electrical

BIETOET) X1>h200 17



SrausLr

TLRALYry FEBA-C

BB AN 4 mm. I TESw 5. 75
AFVIEREDNRIVERBNTZ I D

TUTHRLIAATHENL,
EH AR50 1.2mm,
27
20 ?6.8
N
s :
e !
______________ / |
| 14.5 | 4.5
23.1016-* EB4-C HEEDY 250 Eo 24
’ DC60V/25A
BEERS
23.5013-* I-EB4 1Rk
23.5308 B-EB4-C Yhryh

Y FLILMB4,R—25 153

v
#HIIEREAEMAL03

www.staubli.com/electrical

78 AETIEY) XA>hsOy



S7ausLr

7—2%rv FLB4-R...

FEHE AL D 4 mm MMM TESwS,./% IFATEIES
FILETIINTD I DIUC U & THIL,

LB4-R LB4-R/A

@10.5

AC30V/40A

23.0090 LB4-R DCE0V )40 [Ni
AC30V/40A

23.0470 LB4-R/A e v// Jon

BERS

23.5044 B-LB4-R LB4-REFw kLY wh

23.5339 B-LB4-R/A LB4-R/ABFv R LY A

23.5112 MU/M8x0.5 ATk R— 148

23.5107 SP4 Ty R— 149

7=2ry FMSLB4-G

FEHEIF R O 4 mm. BIEiEEE ) —T TE505. ML EADER/NIIVIICE B ALY RHRILEM4,
IERHD 4 mmTF ST D= AT o AN BT T,

@14.5
o4
1L

:
N
T T

7] 1
23 4 %
27 E
AC30V/32A

23.3090 MSLB4-G DC60V /32 A [Ni
FIHE DAL
23.5118 MU/M12x0,75 AEFvh R— 148
22.6610 MUO,5D/M4N AAFvh ~R— 148
23.5117 FS/M12 FhTysv R— 150
22.6533 FS/M4 ERTviv R— 150

BIETOET) X1>h200 19



S7ausLr

EIL+2Y 7y FLBA-R/I

I AIE.D 4 mm I TESw S, /3%
IWERIFNTD I DI CE 8 THEIL,
‘;/UTC‘Eﬁo

@10

M6x0.75

AC30V/20A
7068-* . 2122
49.7068 LB4-R/I DCE0V /20 Ni| BIE
HEm
49.7090-* BI-LBA-R/! FyRBLYTYR
50.2008 MUE/M6x0,75 a-E ~R—3 148

EILb12Y 7y FEBI-40

AT 4 mmoEmINTESw S, /V%
IWEIINTSZ T DINIC R CE B THEIL,
ALY FERILEM6X0.758 &I A TEER

[Te]
~
S 7.5
©
= /
© |
8 1
7
69.8321-* EBI-40 AC30V/20A [Ni

DC60V/20A

HS—AFa> 24
ZOMRMEIE <~ 6

80 AETIEYU XA>hiOy



EILb Yy FLB-14R

BRI G 4 mmo N TESw S, i
FICRBRLYRRU=T NRRILEFIND
CUTDNRICR LB O THII. ANEFTYRE
feldhFy b EER.

A TR

LB-14R

LB-14R

S7ausLr

@10.5

?10.5

>

AC30V/25A
-* -
23.0110 LB-14R DC60V/25A
AC30V/25A
-* -
23.0100 LB-14R DC60V/25A
HEpm
23.6111-* BI-LB-14R FTybBLYTYE
23.5112 MU/M8x0.5 NAEFYE
23.5110 MUR/M8x0,5 fFvk
23.5107 SP4 Ty

=S

n5—#72a> B0 B 24

ZOMEFERIF. =6

APk B BIE B >
AT B )

fFwk

R— 148
R— 149
R— 149

RIETOET) X1>h%204 81



S7ausLr

EIL+2Y Ty FLB-14R-B

HEE B G4mMmESp ST — N EE /N
FILETNINTD VT DT LB HTHIL,

IBATIES.
©
2 -
IS}
I
3 85 R
29.5 SIS
23.0450-* LB-14R-B AC30V/25 A 21 24
’ DC60V/25A 20|
BHERG
23.8111-* BI-LB-I4R-B FybmLYryb
23.5112 MU/M8X0.5 AEFUh K= 148

EIL+2Y 7y FLB-14Q

B RO 4 MmN TE S S48 IZATES.
FIZEBRLYRRU—=T NRILETIINDT
DI DRICR LB SHTHIL,

?8.3
V
o~ |
o |
z
AC30V/25A
= 22

23.0120-* LB-14Q DCE0V ) 25 | BIE
HER&m
23.6222-* BI-LB-14Q FybBLYTYh
23.5112 MU/M8x0.5 AEF N—148
23.5107 SP4 Ty N—149

h5—A7a> B 24

ZOMEFHIZ. -6

82 AETIEHY XA>hrOy



SrausLr

EILb1 2y FLB-14R-A

R RO 4 mm I TE 5w S, i i
FICEBRLYRRU=T NI ETIENY
VIO LBH THRIIABTYRE
B

5759y b7554.8 mmx 0.8 mm,

LB-14R-A
LA
S
o

LB-14R-A 28.3
0  Zan
= - :
S 7,

4.8x0.8
M8x0.5

AC30V/25A B BIEAE 2-
23.0190-* LB-14R-A AEF
DC60V/25A TR
AC30V/25A
.0180-* -14R- “ 21 22
23.0180 LB-14R-A o AF vk [21]22]
HEpm
23.6333-* BI-LB-14R-A FybBLYTYh
23.5112 MU/M8x0.5 REF Yk =148
23.5110 MUR/M8x0,5 nFyk =149
23.5107 SP4 Ty gy

n5—#72a> B0 B 24

ZOMEFERIF. =6

75y TS5 X—TFSH4.8x0.8,. R— 152

BIETOET) X1>h%204 83



SrausLr

EILM2Y 7y FLB-IFAR-A

H8%A . @ 4 mm. [ EATEMULTILAMAT . BN
TEBEDSMEFEICEBILYRR—=T /N
FILETINT DI DI B 8 THEIL,
B 75y b7554.8 mmx 0.8 mm,

@10.5

AC30V/25A
23.0210- LB-IFAR-A 2
$.0210- DC6OV/25A o @A
BHERMS
23.6666-* BI-LB-IF4R-A FyURBLY YR
23.5112 MU/M8X0.5 A vk N— 148
23.5107 P4 Ty N— 149

n5—#72a> B0 B 24

ZOMEFERIF. R—26

75y TS5 X—TFSH4.8x0.8. R— 152

84 RETIEH) X1>hHKOY



EIL+12Y 7y FLB-IF4AR

.2 4 mm [ ZRRAMULTILAMAT #a i
FICEBAL YRR =T NRILETIENDY

ST MINIC

feldhFy b EER.

A TR

LB-IF4R

LB-IF4R

RLBOTHI. AT YLE

S7ausLr

21 ?8.3
o} \ e
2 T
— | - -
SIS
3L&5 16.5 %
28 e
21 ?8.3
5 3=
Sl
3| 8.5 16.5 S
' 5]
28 e

23.0140-*

23.0130-*

HEpm

23.6444-*

23.5112
23.5110
23.5107

LB-IF4R

LB-IF4R

BI-LB-IF4R
MU/M8x0.5
MUR/M8x0,5
SP4

AC30V/25A
DC60V/25A

AC30V/25A
DC60V/25A

FyhBLY Ty
NEFVE
fFvk
Ty

n5—#72a> B0 B 24

ZOMEFERIF. =6

NATVE . .
Rk

R— 148
R— 149
R— 149

BIETOET) X1>H%207 85



SrausLr

EIL+2Y 7y FLB-14/2P

I AIE.D 4 mm I TESw S, /3%
IWERIFNTD I DI CE 8 THEIL,

I3ATEHES
19 21 ?8.3 ?8.3
‘ ¢ 7 Y
WA A N
©—© ﬂ iﬁiﬁi / »
| 31 | 4 \ 8.5 ‘ 19
%
-.
AC30V/25A
23.2000-* LB-14/2P DCE0V /25 | BIE
BERS
23.6777-* BI-LB-14/2P FybmLYTYR
. 2 X MU/M8X0.5 AEFvk
; 2 % SP4 Ty

86 AETILYU XA>hxOy



TLZXA2 Ty FSEB4-F...

i B, G4 mm BIEERZ ) —T T3

RGAMMTSTDZ AT MM I ES
W3 TZAFV I ERBEDNRILEIIFNT
ST DTUIRLAA T,

SEB4-F

SEB4-F6,3

BRIy T3,

21

4.8x0.8

@14.5
@4
-

|
s=
@12.7

21 @«

o

X

]

©
0 ~
| = 1 s
(S :c—” S

i 33

S7ausLr

23.3120-*

49.7079-*

23.3150-*

49.7073-*

SEB4-F

SEB4-F/N

SEB4-F6,3

SEB4-F6,3/N

H5—AF a2
ZOHEBIZ. K~ 6

& ol

Y~ FLIJLMB4-S.R— 153
739 TSHZY—=TFSH....R— 152

[ [ ImA

fHIIERFAEMAL04

www.staubli.com/electrical

1000 V.CAT Il / 24 A
600 V.CAT IV /24 A

1000 V. CAT Il /24 A
600 V.CAT IV /24 A

1000 V.CAT Il /32 A
600 V.CATIV/32A

1000 V. CAT Il /32 A
600 V.CATIV/32A

TS9N TST
4.8 mm X 0.8 mm
TS9N TST
4.8 mm X 0.8 mm
7oy TFSY
6.3 mm X 0.8 mm
TSNS
6.3 mm X 0.8 mm

Aul A s
A\
A s
A\

B BB =
BEEE

B EIEAE =
BEE =
B =

B
B -
Bz

o B
E E
Eo B
25 |27

RAETOEH) XA>hiany 87



S7ausLr

TLZRA Ty FSEB4-...

R B, 04 mm BB )—DJ1FIER W3, TZAF VI BRBEFED/INTILETIE/ND G g1,
RO 4MMT ST DZ AT G MMM TES ST DIUIRLAATHIL,
SEB4-R
21 S}
] a
< | = 1 — E
§ &:I: ———< 2
! 35.5
SEB4-E
SEB4-G

012.7

1000 V. CAT Il / 24 A Eo 24
23.3130-*  SEB4R sy e~ 1.9 mm IR -\ BEE
1000 V. CAT Il / 24 A s Ec BIEAE 2-
il N 600 V.CAT IV / 24 A ARE>oLomm  Ni| Y BED
1000 V. CAT 111 / 24 A e B BIEAE 2«
49.7001-*  SEB4E 600 V. CAT IV /24 A AT R -\ B G =
1000 V. CAT Il / 32 A ZLyRARILEMAB LT Eo . 24
23.3140° SEBSG 600 V.CAT IV /32 A BATTL s 29
1000 V. CAT Il /32 A ZLYRRILEMAB LT Eo . 24
49.7092-% SEB4-G/NX 600 V. CAT IV /32 A RART LA\ W 25 |3
[FEIHE DRI 44
22.6509 MUO0,8D/M4 AfFYEA  SEB4-G R—3 148
22.6511 U/M4 T 2fE SEB4-G =149
22.6533 FS/M4 ERTyy SEB4-G =150
(Tma ” ol
3T HAIEMAL04 NS—ATLaY IV RLIMBA-S. K— 153

www.staubli.com/electrical ZOfEERIE. R—2 6

88 RET7ILH X1>hHROY



TL A%y FSEB4-F/A

R B, 04 mm BB )—DJ1FIER
R4 mMmTSIDF AT G BB SER

N=YTSRFVI. EBEDNRILEIF
INTS T DU LIAA TR,

21

SrausLr

EH:T75v 8 75454.8 mm X 0.8 mm.
1[EIBR D90 Dk I+ AT E,

?14.5

<r¢ =
=

4.8x0.8

?12.7

23.3160-* SEB4-F/A

BRI

#HIIEHEAEMAL04
www.staubli.com/electrical

EILb12Y 7y FSLB4-F/A

g B, G4 mm @I1EERZ ) —T 151
KO 4 mMmTSTDRAICH G EE0SETL

1000 V.CAT Il / 24 A
600 V.CATIV/24 A

sl
75y 755 Z—JFSH4.8x0.8. K— 152
YKL IJLMB4-S.R—< 153

N=YTSRAFYVI.ERBEDNRILE I
NI TDIUC R LB L THEIT,

B BIE A

N e

B 75vy b 7554.8 mm X 0.8 mm.
1[E]BR D90°Fr Dl | F AT AE,

¢12_2m.1

4.8x0.8

\
i
M12x0.75

1000 V. CAT Il / 24 A

-* -
22 S 600 V. CAT IV /24 A
B
23.3030-* BI-SLB4-F/A fFvk
23.5108 SSP4 Ty
(v ” ol
$HITEREAZEMAL52 75w FS55 X)) —TFSH4.8x0.8. R— 152

www.staubli.com/electrical

NALTLFSS2.55425.R— 152

20 21 22| 23 B2

[R -\

~R—149

BIBTOET) X1>h207 89



S7ausLr

EIL+12Y 7y FSLB4-F...

B AN 4 mm RBIEEER ) —TIE TESS.TSRFVI.EBFDONRILE BRIy T3,
REG 4 mMmT ST DF AT G HEN TERINTDYTDRICKLE S LTHEIL,

SLB4-F
2 21 pic
] :
[o0)
- <
[Ts) -
) 1~ <
> S 2
3 3 ¥ & o
s = S
| TR i
31
I
SLB4-F6,3

6.3%0.8

@145
AN
2‘ |
NI
M12x0.75)
‘Q121+01

1000 V. CAT I1l / 24 A IS5yhTSH Eo 24
23.3000-* SLB4-F 600 V. CAT IV / 24 A 4.8 mm X 0.8 mm .c“\us 25|26 [ 2728 |ER)
1000 V. CAT 11l / 24 A TSYRNTSY B BIRE >«
-* - -
49.7044 SLB4-F/N-X 600 V. CAT IV / 24 A 4.8 mm X 0.8 mm @c“us
1000 V. CAT Il / 32 A IS5y TF5Y Eo 24
23.3060-* LB4-F6,
3.3060 SLB4-F6,3 600 V. CAT IV /32 A 6.3mm X 0.8 mm Ao s
1000 V. CAT 111 /32 A ISyhTSH Eo 24
49.7046-* SLB4-F6,3/N-X
) 600 V. CAT IV /32 A 6.3mm X 0.8mm N
B
23.6999-* BI-SLB4-F Fy LY 4y SLBA-F
49.7031-* BI-SLB4-F/N Fy LYy ~SLB4-F/N-X
23.7222-* BI-SLB4-F6,3 Fv LYy hSLB4-F6.3
23.3040-* BI-SLB4-F6,3N Fw i LY4y hSLB4-F6.3N-X
23.5120 MUR/M12x0,75 HFyhoEE SLB4-F. SLB4-F/N-X. SLB4-F6.3. SLB4-F6.3/N-X ~R— 149
23.5108 SSP4 TS v EE SLB4-F.SLB4-F6.3 R— 149
[([ImaA py
$HITSHEAEMALGS 75y, FS5HZU—=TFSH....R— 152
www.staubli.com/electrical N1 TLFSS2,55425. R— 152

90 RET7IEH) X1>hROY



EILM2Y Ty FSLBA-...

R B2 4 mm BIMERERRU—-T &I
REG 4 mMmT ST DF AT G HEN

8,

TELBDS.TI7AFYI.EREFDNRILE

SLB4-E

SLB4-R

S7ausLr

oINS TDRICRLESH LTHEII.

1]
SAIIII LI LIS

\ % A NN\

M12x0.75
| Q']Z 1+01

R
AL REEEEEE
\% 7 SN

|
]
M12x0.75)
| Q12 1+01

49.7049-*
23.3010-*
49.7048-*

BE&

49.7083-*
23.7000-*
23.5049-*
23.5120
23.5108

[[ImA

#H3IEREAEMALG5

SLB4-E

SLB4-R

SLB4-R/N-X

BI-SLB4-E
BI-SLB4-R
BI-SLB4-R/N
MUR/M12x0,75
SSP4

www.staubli.com/electrical

1000 V. CAT Il / 24 A
600 V.CAT IV /24 A

1000 V.CAT Il / 24 A
600 V.CATIV/24 A

1000 V.CAT Il / 24 A
600 V.CATIV/24 A

FvhAHLY4 Y hSLB4-E
Fvk%a LYy ESLB4-R
Fwke LYy FSLB4-R/N-X

B BB =
BEE DR
B BB =

N
c“us
B BIEME =

@ c“‘us

IS ATERET

AfE>@ 1.9 mm

AFE>@ 1.9 mm

~R—2 149

AFvhGEE
A Z =

SLB4-E.SLB4-R.SLB4-R/N-X
SLB4-R

LA ] 26 | 27 | 28 [T

ZOMEFERIF. =26

R— 149

& ol

INATLFSS2,.55425.R— 152

RAETIEY) X1>hsOs 91



EIL+2Y 7y FSLB4-G...

i B, G4 mm BIEERZ ) —T T3

HI4mMmTZTDRAICH IS I TES DI DIRICR LB D LTI,

SLB4-G

W3, TSAFVI.ERBEFDNRILEIIZND

S7ausLr

EH ALY RRILMMAB STIZA L.

M4

|-

N

YAV ViaViViV. .-

M12x0.75
@12.17°1

N N

23.3020-* SLB4-G
49.7043-* SLB4-G/N-X
BES
23.7111-* BI-SLB4-G
49.7034-* BI-SLB4-G/N
23.5120 MUR/M12x0,75
23.5108 SSP4
22.6509 MU0,8D/M4
22.6539 MUO0,8D/M4N
22.6511 U/M4
22.6533 FS/M4

& ol

NTLTLFSS2.55425,. R— 152

[ [ ImA

$B3ISAIEMALGS

www.staubli.com/electrical

92 RET7IEHY X1>hKOY

1000 V.CAT Il /32 A
600 V.CATIV/32A

1000 V.CAT Il /32 A
600 V.CATIV/32A

Fyh LYy hSLBA-G

Fy B LY4w hSLBA-G/N-X

Iy GBS SLB4-G. SLB4-G/N-X
Dyv EE SLB4-G
NAFTYR2EGES SLB4-G

AT YRAES SLB4-G/N-X
Dy EE SLB4-G
IFRIys v BA  SLB4-G

B BB -
A s

B BB -
NN EE@EE

R— 149
=149
N— 148
~R—3 148
=149
~R— 150



EIL+2Y 7y FXEB-1...

Hefg BIE. @4 mm BIMEEER ) DT E 1
R4 mMmTZIDZAICH B BB S
IN=V VT NMET ST HEZLIATZETT)
yIOEBSIINS EEMEFINZDO0FH

XEB-1R

XEB-1RR

MoBRDET (R1YFIEEE) o TIRF VI &
BEONXILEREINTZIDORNIZR LS
&L THEIL,

R 2x75v b TF594.8 mm X 0.8 mm,

S7ausLr

2
37 w5
3 20 2 & 11.1+01
_ | < -
o I S SSsscsscon 3
< | ST N
S o
&7 S
°
37 ® a
*g,,Lﬂ g S 11100
<=

@14.5

@12.2+

S
1 1%
AA

N

66.9131-* XEB-1R

66.9850-*  XEB-IRR
FIHE DL AFL
66.9679 GEW.12-MUTTER
23.5120 MUR/M12x0,75
& o)

2 X ISy TSY
4.8 mm X 0.8 mm
2 X TIYNTST
4.8 mm X 0.8 mm

1000 V.CAT IV /20 A

1000 V.CAT IV /20 A

NAEFYE XEB-1R
AFvk XEB-1RR

75y 755 Z1—FFSH4.8x0.8. X— 152

INATLFSS2,55425.R—2 152

[ [ ImA

#H3IZHEAZEMAH506, MAH509

www.staubli.com/electrical

@ c“us
[OA -\

B BB =
B
B EIEE =
B

~R—2148
~R—2 149

BIETOET) X1>H2027 93



EILM Yy FXE...-1...

B AN 4 mm RBIEEER ) —TIE
REG 4 mMmT ST DF AT G HEN

XES-1R

XEF-1R

XEG-1R

XEF-1RR

TITEBS. TSRFYvI.EBEFDNXRILE
TENTS U TDRICRALESH LTHEII,

S7ausLr

FEEEBN—Y [ &

[T}
~
o
X
N
= o
i ! N
S I o
S a
e
X
3 20 2 &
2 5 2
o Rt a7 = ;{-\;
S = o
S o
[T}
~
o
X
N
=
0
1 I
s |

2
3, 20 ‘ié
*44—_1 & =
) : < =2

@14.5
@4
I

66.9661-*  XES-IR 1000V CAT IV / 24 A AEYB20mm. | Ni| AN s

= . I5YNTSY Eo 24
66.9665 XEF-1R 1000 V. CAT IV / 24 A POSINGSON. IR -\

. Eo 24

66.9136-*  XEG-IR 1000V, CAT IV / 20 A ZLyEAIL M4 Ni| AN s

" . IS TSY Eo 24
66.9854 XEF-1RR 1000 V. CAT IV / 24 A POSINGEON. R -\
Rt DI
66.9679 GEW.12-MUTTER  AfFvhk XES-1R.XEF-1R.XEG-1R R—3 148
23.5120 MUR/MI12x0,75  HhiFwh XEF-1RR R— 149

ERZ ol

#B375%BAEMAH506, MAH509
www.staubli.com/electrical

94 RETIEH) X1>hROY

h5—A7a> B0 24

ZOMEFRIZ. -6

75y b TSI XU—TFSH4.8x0.8, X— 152
INATLFSS2,.55425.R— 152



{4/ 7w FSAB4-G...

i B, G4 mm BIEERZ ) —T T3

L ALYy RARILEMA4,

RGAMMTSTDZ AT MM I ES
W3 TZAFV I ERBEDNRILEIIFNT
ST OFUCED (S THIL,

SAB4-G

SAB4-G/N-X

20 i i max.3
Vg
™ —
o
45 — ‘
20 i i max.3
ia
O & N
N
i
45 =

S7ausLr

) ?8.3
B 0

. ?8.3
.y
- ///

23.3050-*
49.7042-*

ok kv o)

22.6509
22.6539
22.6511
22.6516
22.6533
23.5039-*

SAB4-G

SAB4-G/N-X

MUO,8D/M4
MU0,8D/M4N
u/M4
U/4.3x12
FS/M4
ID-SAB4-G

NALTLUFSS2, R—2 152

B

MA

#H3IEHEAEMALS3

www.staubli.com/electrical

1000 V.CATII/32A

1000 V.CAT Il /32A

INATYR2ERGER SLB4-G
NATYR2EGES SLB4-G/N-X
fFyhGEE SLB4-G. SLB4-G/N-X

Ty v BES SLB4-G
Tyviv2E GBS  SLB4-G
FR7y v BE SLB4-G

BN us
IEI c“ us

B BB
BEEE
B BIE A
BEEO

~R—2 148
~R—2 148
~R— 149
~R—2 149
~R—2150
~R—2 151

BIETOET) X1>h%2020 95



H{3Y v LSAB4-F/A

Hefg BIE. @4 mm BIMEEER ) DT E 1
R4 mMmTZIDZAICH B BB S
N=YeTZAFVI. TBEDNFILETIF
NI T DTUTED T THEIL,

SrausLr

EH.75vb;75454.8 mm x 0.8 mm,
1[EIER D90°Hr Dl I F BT BE

4.8x0.8

M12x0.75

@13.5

o 1 -

32.7

2122 |23 gz
23.3110-* SAB4-F/A 1000 V.CAT Il /20 A @ cmus . . .
ol )
23.5120 MUR/M12x0,75 vk ~R— 149
23.5108 SSP4 Tyv ~—<0149

"

h5—A7oa> B
2O R— 6

3

75y 755 Z1—FFSH4.8x0.8. X— 152

NATLF852.55425. /=2 152

L[]
#HIIFREAEMAL52
www.staubli.com/electrical

96 RET7ILH) X1>hROY



hEeY v FXUB-G

SrausLr

HECRIME.D 4 mm. @R =T 1E L ALYy RARILEMA4, F7oayviESINTULWEREVWREDY Yy
RRG 4 mmTSTDFAICKT S #mIN T EBST-HODIRENH/IN—SD-XUB (REZHK
BE503, T7XFvI.EBEDNRILE I IP67) o

NI VI DTUCET T B3NMEAAT . KTc

(3 LAATHIL,

max.3
L_max.1

=B O
‘5 max.1 “ @12
S0

1.5-12
max.6_, ?11.5
H 1 3}/ 7
7

66.9684-* XUB-G

U Al
2 $RA P E T ISIFAH

L e Y] 26 | 26|
ZOMBEIE <~ 6

{R5€#H/\—SD-XUB.RX—</ 150
YV RLILMB4-S. R—2 153

L[]
#E3IEHEAEMAH507
www.staubli.com/electrical

600V U, CATII/20 A i Eo BIEAE 2-
1000V ). CAT /20 A s

BIETOET) X1>h200 97



S7ausLr

72U Ty FXELW-4

TV MEMRMEIIA IEC/EN 61010-11C%E#L ICINZ FF.MME90° A 4 mmYry @l EHAREYS 2 mmE LUER. TUV R
L7 EmRE VY MEEERERICIEAT MHB)—THERRG 4 mMmTSTDF BiRADEIA.

I LEF0°AICED BiRICELIAE N AT G I TE S S,

TAN)—RZBELTEESIND ZR/NR

=T~

— S| =

9,181 .. .38
E ! Sy
@ € s
(S al —
z 1016

. 1000 V. CAT Il / 24 A
66.9040- XELW-4 600 V. CAT IV /24 A 3\
0
A3 A EMAHS61 h5—4Tay 2
www.staubli.com/electrical ZOfEERIE. R—2 6
gAY 7y FXELA-4

fitAm 7)Y b EARIEIIAIEC/EN 61010-1 7y b B ) — I EREG 4 mm~ B AREE>G 2 mmE S TER, TUV
ICEM LI EMRESSUEB VY TYME STDORAICHIS EMIITESw S, EiRA DI A,
EFERICIZARMITLES BIMEG4mmY

29.85
15.2 _, 2.6 ®©
g © ﬂ'l 3:005
=y \,_1 5 4x .3
— i | > | £0.05
) 813 S R o222 71
-1 | ©
2 ac
125 |
1000 V.CAT Il /24 A
66.9032-* XELA-4 / Aad H

600V.CATIV/24 A

[Lma

$BTTHIBAEMAHS65 ns—#7va Bl 24
www.staubli.com/electrical ZOMERIT. — 6

98 RET7IEH X1>hKOY



S7ausLr

EIEIEPKA-T

BB BE.Q 4 MM BLTERALFATD INFILICERARA mmE I DEERR L% EUT T,
BIBEAYR DIV DRE—REFEDHD ES ALY RRILEME,
325 MMTEALMEMINTESw S, 7Ok

max 48.5, min 45.5 | 6.6
18.5 ‘ ,_,_max4 21,8
L‘; /)
=] 0
— ~
« z
. ) AC30V/35A Eo BIE B3 >«
23.0330 PKA-T DCE0V /35 A [Ni|
EAEESPK4
IEF BG4 mmY Ty M BIERBRU— BEBe3. TIRFVIEREONRILEIE
TERHG 4 mmT ST DR A G 71 NTZUTDRUCR B L THEIL,
YOZRE—REROROHDD 3.2 mmREF.  EZALYFRILEMS,
53 ‘
33.1 . ,_max.4

gﬁ 2

23.0410-*  SPK4 600 V. CAT Il /32 A £AG4mm 1-25mm?  &A8mm

A7)

#HIIFHEAEMALS3
www.staubli.com/electrical

BIETOET) X1>h200 99



B /o0

EBH 7S5 KS4-1...

BE . ESe S8, 0 4 mmoiIkENTTIERERR D
=D DIFRIAMULTILAMZ B #. HBIETL
JhOZJXATOTRAMETRERBBZLETO

KS4-11L/1A/N

KS4-14LA/N

KS4-11L/1A/A

KS4-14LA/A

FERICRBE T MBEICHIMED 4 mmY oy
b AR ) — DS IR RO 4 mmT S5
DRI Do

11

24

@4

SrausLr

24

7.8
7
5%
Y
m&
i
£
WN.
m?\ﬁ
&3

64.9302-21

64.9301-21

20.1010-21

20.1020-21

KS4-11L/1A/N

KS4-11L/1A/A

KS4-14LA/N

KS4-14LA/A

100 AIETOETU XA>ha0sd

AC30V/32A
DC60V/32A

AC30V/32A
DC60V/32A

AC30V/32A
DC60V/32A

AC30V/32A
DC60V/32A

11 mm

11 mm

14 mm

14 mm

LI
A E



S7ausLr

EHTS5KS4-19L/1

R ESe S8, 04 mm.IF1RMULTILAM @ 4 mmvary 2@ BIEEE R —T
NTFST 48TV TE L VB A R, BlE IERHD 4 mmT ST DFAICHIG,

47.5 9

f

T

@4
19 |
Tl
@
| | @4
295

T

e —

AC30V/32A
DC60V/32A

19 mm

24.0027-21 KS4-19L/1

EHTS5JKS4-19L

BB QAmMmMIILEBS TSI, TE—X
B EREXMULTILAM T,

19
26

AC30V/32A
.0020- i 28
24.0020-28  KS4-19L DCE0V /32 A 19 mm B

A
1—H—1E#Ri099
www.staubli.com/electrical

BIET7OET) X1>h2047 101



EHTSJKS4-1...

iR D 4 mmoRO—F3 9. T E—XDRE

THE e, %1 FKS4-14. ZRIT ) TR

KS4-14

KS4-19

ERICAIED 4 mmYaTrybs,

@4

L—i m
R
N 16 ) 12
SE-CG——m
S —= Il

24

S7ausLr

24.0004-28 KS4-14
24.0002-21 KS4-19
A

a1—4—tEiRioo7
www.staubli.com/electrical

102 AIETOETU XA>haOs

AC30V/25A
DC60V/25A

AC30V/25A
DC60V/25A

14 mm

19 mm



S7ausLr

EH S5 JSKS4-19L/1

B . E5pS58 04 mmo IXARTMULTILAM AR X —TFIER R 4 mm7TSoD
BLURIMBER—T TSI 45Ty Z AU o
THELUEARE RIS 4 mmyYary L 2{EfT.

07.8

?7.8

24.0028-* SKS4-19L/1 1000 V. CAT 11/ 32A 19mm Ce€ BIE

Ai
21—+ —1%#§ 006 h5—A7a> B0 24

www.staubli.com/electrical ZFOMEFMIE. R— 6
EHTS5XVB-4/19
HBFR . E5e S8, 04 mm.idtazMULTILAM

BLURIMRBRU—T LTSI 4888T )y
AR

@7.8

77.8

66.9171-* XVB-4/19 1000 V. CAT Il / 32 A 19 mm C€ 21

ho—F73>
FOMEFMIE. R— 6

BIETOET) X1>A%0O2 103



A\

—7

TARNT

TA+7O—-7PP-130

HOEFRCBICRIROBEA B DD D #i
SHREE L7 R 72 L X808 #Eik IZ ERBERYIC H
YL R ZEYBRRELEITBHTEERT,

S7ausLr

TV TREANST—ICEDRBRENSDIED
FEE5EBLELET.JVYTERICHIED 4 mm
VT ko REF vy T Yo

130 ‘

|
e
‘
I

82

AC30V/1A
DC60V/1A

64.9205-* PP-130

TAM7O—7SPP4-S

el AR 7> L RS, Al ZEmED
LIcd VT RENS — 4.7y TERICRIME

HEE -

@ 4 mmYiry b BIERER ) —TF
@ Amm TSI DZ AT 5. REF vy ST

;IO*1
r éﬁ

24.0235-* SPP4-S

104 AIETOETU XA>HhEOs

1000 V.CAT Il /1A

C€



52k 7O0—7SPP4-S/F

BULENTRATZ3HEROZAT L W
U5 Mk #7771 > FEAR IS B, mAlCEE D
L=y REAS DMV TF I TO—

24.0238-* SPP4-S/F

TAMZ7O—7HP-150/A

EEICHRMDR T L W&, g s L OR
EDEFL R LTV TEICAINED 4 mmyyr
v BIMEEE R U —JFIEREg 4 mmTS

S7ausLr

To TV TEBICRINED 4 mmYay b Bl
B —THERRG 4 mmTSIDZAIC
MG REF vy T,

EREEER

1000 V. CAT I /1A C€

T DZ A 5o HP-150/AT I ')y TERD
@4 mmYTrybrhEeMEsHEI . 8Am
@4 mmF ST L DEAATBE, REF v ST,

322

I 2 T N

66.9113-* HP-150/A

h5—47oa B
2O R~ 6

1000 V. CATIII /1A
600 V.CAT IV/1A

BIET7O€T) X1>h2047 105



S7ausLr

TA+7O—-7PP-115/2

REI NG 2 mmR T L Xl 5cis. EmERD WARTELALZEDTEE T MIFAICAINY
NIV TRENDS—ICKDEREDLS @ 4 mmVy b BIEEER ) —T IR
DBOESZIEL TR O—J 2B HIC BAMMT ST DR AICHIT REF v T,

‘ 820
‘ 19 \
66.9115-* PP-115/2 1000 V. CAT 11/ 10A @ 21

TAM7O—JPP-115/4

@ 4 mmERIEMULTILAMAS . @ERO I RTELRATZENTETE I MEBIEICHIME
120y FREHAS—ICKDBEREH S DB @ 4 mmVry b EIEEER) —JFIERR
DESEBIEL.TAN I O—T2REICT @ 4mmT ST DZ AT G REF vy T,

—-

66.9112-* PP-115/4 1000 V. CAT I /32 A .,s BIE 24

h5—47oa B
2O R~ 6

106 AIETIETU XA>haOs



S7ausLr

T A+ 70O—7BT400

@ 2 mm.Monel®& $@EiFEICHIMD 4 mmY Monel®&Special Metals Corporation D BREIZ T,
Ty BB =TS IERRG 4 mm~T
O IN G IS

| 106
St =
3.5
- EHEE/E”“’ -
66.9390-* BT400 1000 V.CATIV/1A .,s Bl

TS I 21 | 26|
ZOMBMIE. R— 6

BIET7OET) X1>h207 107



S7ausLr

TAM)—=F{FFTFZXTO—TXP...-484

BVEEM. PVCEIZ I VBt —F O—7J A DIFICo0° A Mtz R ) — T+t
DERICIFRIAMULTILAMAEG 4 mmFR+F @4 mmRASY TSI RET v I,

36 ?9.5 @20

19
XPF-484 i @
= = - - I

66.9008-*  XPF-484 1000 V. CAT 11 /20 A Lomm?  [Ni]C €@
66.9007-C*  XPS-484 1000 V. CAT 11 / 20 A @ 1.0 mm? @( €@
” ol
hS—ATay #3AR 7524 XDK-1033P,
CBRICSLTEIA T Y TiosmE

ZOfhEFEMIZ. R—6

bitZa ol
BE50 58 NIy T EEEE. HHE pEI— . E&£Bsk,
ERASTICHE T VEBEM Y3 —. ERMA#KIGTAMI—FXPF-4848& T
XPS-4840@4mmT A TO—TADELE
AXNES s147 EREEER “EEHNS—
66.9521-* XDK-1033P 1000 V. CAT I1 / 19 A [Ni|C €:(@)us

108 AIETIETU XA>HhsOs



SrausLr

TAMJ)—R{FTFX FFO—7XPF-480/2G

BUVWREM, —ADIRICR TV L TR Ly ICEDEEEMA T VD AR B D FT, @ 4 mmRZy TS URBIMEERR ) —T T,
RFR+FO—THMELD R LRTIEHY 75 DI CEh T [E E 72 190° i DR IS RIRE %R RET v I

I 2 o o T

66.9645-( *  XPF-480/2G  1000V.CATII/15A Pvc| 075 mm?  [Ni|C € :(@)us BE

h5—47oa B
CEYISLTESAT Ay
ZOMEMEIE R~ 6

RLXT7ItEHUHC200-2G.
XKK-200-2G, FEiE&R

BIETOET) X1>A%0O7 109



7ot

HC200-2G
80.3

ZR—RXPF-480/2GDT AN FO—TAD

BT ViR Ty R ETY I 7)Y T B
RLEHRARAR LY R LSRR,

WRZIFRETHRIFEAYRICHULMITES. T

XKK-200-2G
/,\*//\\ 7%
ﬁ YT R
o - R
st "
58.5 \ 8.7

SEEBROEIFIVY T MUV REN S 70— 0O CHERARMIL YR £

FEFP3—o T AR —FXPF-480/2GDTXL &K,
AXES 217 EREEER
66.9473-* HC200-2G 1000 V.CAT Il /5A

66.9091-* XKK-200-2G 600 V.CATII /10 A
N ]

T
h5—A7oa B
ZOHEEIE. K~ 6

Ni|C€
Ni|CE€

*EEHT—



1)y

21)wFSKPS-4

RRBHICZRTYLAMEI T VT TV
IIVTHPMVWTED FORBEICKWEIRT
E RV 2B 3N TEET.EE
RIE IS RE B > ) g AMB N T ZA

SKPS-4

S7ausLr

M BENKETHRAMERIELET.Z
Dy TERICAIED 4 mmYary bRz X
=T HERRD 4 mmT ST D= AT o

EREE BN

24.0224-* SKPS-4 1000 V. CAT 11 /4 A C €@ 24
24.0227-* SKPS-4_100 1000 V. CAT 11 /4 A C €@ 24

TS I 25 | 26
ZOMBMIE. R— 6

21)wFGRIP-A

TAVYANTYVITBI=DDRF—)LERIET Y
D00 TLRERICHIED 4 mmY Ty

66.9116-*

NS—AFay 24
2O R— 6

GRIP-A

1000 V.CAT Il /3 A

bRMERE R ) T IEREG 4 mmT ST
DR AT o

-

CE@s

BTSN X1>h207 111



S7ausLr

Abgreifklemme AGK20

FEHEIFZ AT 4 mmY Ty Mt OT TRl
FIFIFA TR THIER TR

i%ﬁ ‘4l
| == —
! 50 ‘ 7.8

AC30V/10A

24.014 AGK2
0149 GK20 DC60V/10A

Ali
1——1E3R 1093

www.staubli.com/electrical

T ARy TAPK-4

IR LD 4 mmYTy Mt EbpS. 8l
B el a— ) /N SRR,

64.9200-* APK-4 AC30V/10A . 24
: DC60V/10A

i
a1—H—1&Ri093
www.staubli.com/electrical

112 AIET7IET) X1>hans



S7ausLr

7=0%")yFSAGK4-K

INEVHIEL BB SR, £EEGR AR BIMED 4 mmyoy BRI —J[E
BESWICH T VEAEN 3 —A@REk(IC RRD 4 mmTF ST DFAIH G,

L@

=g
N
54 |74
- EHEE/E,’“’ -
24.0157-* SAGK4-K 300 V. CATII /15 A Ce€ 21

7 =02y 7XKK-1001

SEEE. ESp S8, HmBFRSICHY Ty AR TS IERRD 4 mmT
I VEAEN Y 3 —EREICHIED 4 mmY STDZAIITT

66.9755-* XKK-1001 1000 V. CAT Il /32 A [Ni|C €:(@)us 2

BIET7OET) X1>h200 113



S7ausLr

RILI+1>9')yTXDK-1033

SEEG. E5e SHMAEIBRASTICHEY 7y b BIEREE R ) I IEREG 4 mmT
A VEREMN Y3 —EREICHIEDG 4 mmY ST DR AT,

15.3

66.9575-* XDK-1033 1000 V. CAT I1l /32 A [Ni|C €:(@)us 2

Hns—t7oay B
ZOMBMIE. R— 6

114 AETIET) XA>Hha0s



RILZ1>21)vFXDK-1033/I-2

SEBEL. COtRO EEIdgFIN. D
I—HFOPEMEICESSECRVES
ICHE>TWE T RIEEADEERNIL T~
YT ERBIE VINRTPEA YL —%
FERICERBLTRAREE Iy T EREL
TLEY,

66.9561-*

h5—A7oa> B
2O R— 6

XDK-1033/I-2

ENREEER

S7ausLr

AEROIEIFICLDGRIE DT IUCAT IVTD
ERBABEE RO E LT,

——

15.3
-

1000 V. CAT 11l / 19 A @CE @ 20l 21 ] 22| 23 B2
600 V. CAT IV /19 A A&

BIETOET) X1>h207 115



S7ausLr

9y F)—RKXDLS-418

BUWREM, — 7 DiRICEEHfE. B Uy T A DERICG 4 mmRZy TSI R
—B5WICHTIVYREDONWRILT 12D MHEF ) —T 1T,

66.9531-150-C_*  XDLS-418 1000 V. CAT lll /32 A 25mm?  [Ni|C € Eo

h5—A7a> B 24
CEYICSLTESAT LAY
ZOMEMEIE R~ 6

116 AIETIETU Xa>ha0sd



TA B2y FGRIP-DI

RO D DI F—ILE Y 53— 11,
BoZ2tmR Lo oa—IdsaligiL
TWET L ZEICAINED 4 mmyV 4oy bRl
HHEF R —TFIERRG 4 mmT oD%
AlCH S mEHE2—X10 mm x 38 mm

DEABNA ARy Oy IFERE2I—XX

1 _7‘0
Ea—XRBEEAIhTLEEA.

SrausLr

66.9266-* GRIP-DI 1000 V. CAT Ill / K16 AY

VEAIZEa—XICBLTERDET,
2 ULSREEE 2 —XERDBEDH

i

ns—t7oa B 24
ZOMEMEIE R~ 6

3

BHAHEa—X R—T 155

A
21—+—1&R 068
www.staubli.com/electrical

BETOET) X1>h200 117



SrausLr

TAM2')yFAB200

BHRBREOILHDRATF-ILEHYa— &M MHEERUV-—THIERKG 4 mmTZI0%
BogeMm Do), Da— g5 ElgEL AT
TWEY L REICAIED 4 mmy/ry b Rl

20
]
V
:

/
435

66.9474-* AB200 1000 V. CAT IV /16 A [Ni|C €:(@)us Eo 2

h5—=72=0> B B 2]

ZOMEFHIZ. -6

118 AIETIETU Xa>haOsd



S7ausLr

75y b TX )y TGRIP-FMA

FEEREMOBIL R ICEITENRN— EADFRSEEA, L ZEBICAINED 4 mmYT
ANORRTEEHEMA, Y RIAFAHD v BIMEREE R ) —J L RG 4 mm~TS
MULTILAMIC &R N\ZAN—DRTES K UVE T DA T

~170 23.4
AT
© N
|02
66.9435-21 GRIP-FMA 1000 V. CAT IV /32 A C€

73y bTRARY) Y TGRIP-F

BEAEICE T RAEN DL 2B, X Y AR ) T IERRD 4 mmTS
by FERETE AR, L RERICHIED 4 mmYr T DR AICK o

152

BT e

o4

66.9829-* GRIP-F 600 V. CAT I1l /5 A Ni|C €@ 24

26
h5—47sa> B
2O R— 6

BIET7OET) X1>h200 119



>0y b FS51Y—GRIP-ESZ...

E—H—EHBEEADRILEMA M F I BEROWIEIFET.EBRAEIFALYRA
M6DRRM DR LA IEMA (BMFEI3 - SH—MIBLCTERDET,

6 mm) . FLZRBRICHIMD 4 mmyY 7y~ Bl

HHgER ) —JFERRO 4 mmTFSIDF

AT B ALY RA Y — NI TEF

GRIP-ESZ4

66.9446-21
66.9447-21
66.9448-21

66.9445-21

BiRa

10.0804
10.0805
10.0806
10.0807

21— —fEgRi112

GRIP-ESZ4

GRIP-ESZ5

GRIP-ESZ6

GRIP-ESZ

z4
Z5
Z6
ESZ-WZ

www.staubli.com/electrical

120 AIETOETU XA>ha0sd

S7ausLr

~170

1000 V.CAT IV /20 A

1000 V.CAT IV/30A Z5 M5

1000 V.CAT IV /32A VA M6

1000 V. CAT IV / & K32 A Bl -

20A ZoAN=A =~
30A TIAVY—1—k
32A TIAV—125—h
= JOXLVTF

CELICBLTRESA > ay
ZOMERIZ. -6

751V —1> S —FRT S
z4 M4 - C€

- c€

- C€

- C€
M4

M5
M6



S7ausLr

7H T

YFa—Y7HT2R4/2

EMEIR . ES0S5HI 4 mmTSIERA B2 mm7F S DR AICHIE (FARIZARTEE) .
MULTILAM{S . BIMED 2 mmyV7ry hdR

]
a8 _fr——n} 8
AC30V/25A
24.0110 R4/2 DC60V/25A

A
a1—4—tEiRioo7
www.staubli.com/electrical

)Fa—37472R4[2-A

BFE . EBw>580 4 mm7SIIEHRR FZHRRD 2 mmTS T D= A KIS ()
MULTILAMA . $# R ICAIMED 2 mmY Ty EATTEE) o

24.0106-* R4/2-A 'SE Z?)\\////ii /:\

HS5—FTF3y 24
ZOfEEMIL. R—T 6

il
21— —1ER 1097

www.staubli.com/electrical

BIET7OET) X1>hc00 121



S7ausLr

TS3IT7HATEA/A-Z

IFRAMULTILAMG ES 58P 4 mm~TS BIMED 4 mmyoy BRI —J[E
T VERMBAIERR T A R =T, Mg iC RRD 4 mmTF ST DFAIH G,

il —
5| S HT—L e fot-—-—L-— -1 3[ 8
T
54
-.
AC30V/25A
24.0116-22 A4/4-Z DC6OV/25A

A
a1—y—tEiRioo7
www.staubli.com/electrical

TS5 7 A T2LS410-1

B50580 4 mm~7SI IR XMULTILAM ) =THERAD 4 mmTSTDZAICK
. HBIBRIRICRINED 4 mmY4y b BItEHG It

|
=
46
22.5163-* LS410-1 AC30V/30A [Ni

DC60V/30A

B
21—H—1f&R 098
www.staubli.com/electrical

122 AIETOET) XA>HheOs



RLAHN T HT2B4-E-M5-

2Ly RAADRLCESEAMSAZ LY RS
BERLIAARTA T2 BN ITES S,
BBREICRIED 4 mmYAyy b BIEEG R

S7ausLr

— I HERRG 4 mMmMT ST DZAICTT e R
IYa—RSANBRIAVYMIVY

I N T N

AC30V/30A
23.1034-* B4-E-M5-| DCE0V /30 A M5 Ni| BIBIE 2
BHIG
24.5012-* I-A2/4 FiEFEREN
23.5085 B4-E-M5 FEEIFET A TR
Ai
a1—+4—t5gRioos
www.staubli.com/electrical
TANTSIPS2.3
g 23 mmEEH-ITEBwSE. TR ARG —TJHIEREG 4 mmTSID
MULTILAMS M3 Ly RGBS O 5> ZAICT o
ANDEFFAHABFEICHIMED 4 mmY Ty,
22 ) 25

6 ‘ 20

C -

| @23

D4

AC30V/25A
DC60V/25A

24.0100-* PS2,3

Ali
21— —1ER 1097

www.staubli.com/electrical

nd] BIE

BIETOET) X1>h%07 123



S7ausLr

TARTSJA-SLK4-RG

3 4 mm E5pS5E, FRIAMULTILAM AY=TFERHG 4 mmF ST DZAUIIK
4.8 4 mmVvry MIFIEC B iR F A DA 5o
Fo MR RICRINED 4 mmY 7y b Bl

o

AC30V/25A
DC60V/25A

24.0164-21 A-SLK4-RG

Ali
a—H—1ER 1097

www.staubli.com/electrical

EHHATSXHK

R —IHEREG 4 mmTSITDOTA

I3 o
62.5
6 | 6 | =t
I — THHHY) ©
SIS e
a Ignyne]
66.9123-* XHK 1000 V. CAT I1/32A s BIEAE 2«
Ai
21—+ —1525 1006 h5—A7oa> Bl B 29
www.staubli.com/electrical FOMEEMIE. R— 6

124 AIETOET) XA>HhEOT



S7ausLr

DFa—Y7HTHXA-2/4

@ 4 mmIZyhFSI B SE. Bttt BB ) —TRIERHD 2 mmTSID
R =T ARBIEICHIMED 2 mmYTyh, 2 AT o

415 ‘
20 145 g

MERE=—=8 mmj

65.9192-* XA-2/4 600 V. CAT Il /10 A C€ BIEE

1
a——fEsRioo1

www.staubli.com/electrical

TIIOWNTZTT7 A TAXWA-4/19

BB . ESeS5H BIMREIU TN SIS HIEICY T SAERD S S T E#
@4 mmIASYLTSTELVRINMNED 4 mmY BBV TRBET. TR —FZABIEN
Ty b RIEEER U - IER R 4 mm~ ICEELCGEEIEONET,
SUTDZAN DT INTZITET

1000 V. CAT Il /20 A
- 2423
66.9694-* XWA-4/19 Ly sy ce€ 21]22]23]

nS—ATFo gy 24

ZOMEFEIF.R—26

BIET7OET) X1>hc07 125



ROV a—=I3TFHATRAA-SLKA...

@4 mmYTryMMILBHIEIEEpSIET
AT RRLEFDTTREDTETID
@ 4 mmTSIDLED>TY Y MMCEE I N,

A-SLK4-S

A-SLK4 A-SLK4-N

O3 L TRARDFARELMRIESN
FTAERIRICAINED 4 mmYoy b RINEER
Z)=TRERAG4MMT ST DR AN o

40.5

20.8

SW1.5
@4

26
24
|
\
|
ol K

@16

SrausLr

24.0163-* A-SLK4-S 1000 V.CAT Il /25 A 1009
24.0160-* A-SLK4 1000 V.CAT Il /32 A 1010
24.0161-* A-SLK4-N 1000 V.CATII/32A i010

"

h5—A7a> B[29]
ZOMRMIE <~ 6

3

F

AL YFSTS1.5,R— 153

~
”
\

%

a—+—1&2§ 1009, 1010
www.staubli.com/electrical

E

#H1IEHEAEMALLS
www.staubli.com/electrical

126 AIETIETU XA>HhE0Od

N

| EIEE =

B BB =
BEED
B BB =
BEED



R LRAHNT 4 TH2B4-E-M...

g ALY RILAD R UEGANEBAL YR
T MM TE S S M KIS 4 mm

B4-E-M3-1

B4-E-M4-I

VY b RIMSEEERR U =T IERET 4 mm
T3TDRAIIK G RT ) a— RS NBR

S7ausLr

Ry MIVT
g
s t———— — %
s
22 6 <«
L 1=
S T
\ 315 |

I T N

23.1031-* B4-E-M3-| 600 V.CAT Il /32A
23.1033-* B4-E-M4-| 600 V.CAT Il /32 A
B
24.5012-* 1-A2/4 HEBIR (122 H S —. B4-E-M...BM])
23.5076 B4-E-M3 Viry b GBS B4-E-M3-|
23.5082 B4-E-M4 Viry b GBS B4-E-M4-|
Ai
a—H—igiRi119

www.staubli.com/electrical

3 N EEE
M4 @ 24

BIETOET) X1>h200 127



S7ausLr

RLAHNT A T5LB4-G/M4

g ALY RAAORUEGRANS L YR Viry b BIMEREE R ) — T IEREG 4 mm
MM TE S S ERREICHIED 4 mm TSI DR AT o

26,
imi

AF _

.

ol |

| ma

23.0280-* LB4-G/M4 600 V. CAT Il /32 A M4 [Ni

i

21— —fE8@gille H5—37oay B 2
www.staubli.com/electrical ZOfEEMRIE. R— 6

RLAHT H T 42SA400-VI

g ALY LA OR S ANEBMAR L VTSI MG R ) — T, 7 A TRICE
YRRILMI N TESw 5.0 4 mm2I > EMEHIREINTVEE Ao

;
U

24.0117-* SA400-VI 600 V. CAT Il /32 A

ns—A7vav B 24

ZOMEFHIF. -6

B
a—H—ERil1
www.staubli.com/electrical

128 AIETOETU XA>hEOs



RUAHR T HT2A-SLKA-RS

MR M3.5Z Ly RS IIES B im F D it
M3.5AEBZ L BT I TE S0 S5, ik
RICRIMED 4 mmYoy b BIMERZER ) —7

24.0168-*

A ] 25 | 26 |25

ZOMEFHIZ. -6

&l
a1—4—1ERi009
www.staubli.com/electrical

A-SLK4-RS

744 7HA-SLK4-R

FIELERTF B E SRR LERA T3>0
o 8 DR BT AL ER MIRIEICE

24.0162-* A-SLK4-R

Ai
a1—+4—t5gRio10
www.staubli.com/electrical

EREBEER

1000 V.CAT Il /32 A

S7ausLr

FERXG 4 mMMTSTDZ AT G X T1)
2A—RSANARRAVYMIVY

‘ 42.5 Do
~21 ‘ g
88 fr~——
1000 V. CAT 11 /25 A [Ni 24
B SEEINED 4 mmyry b BIMERER U —
THERRG 4 mmT ST DR AT o
130
15 45 <| ©
ST
@ ‘ oy ——
azz: I | —
20.8

.

@ 24

h5—t7oay B
ZOMEMIE. X— 6

BIETOET) X1>h%07 129



S7ausLr

RLX 74 T2B4-E-IM4-|

. ALY RAADRCESRAMANEER @4 mMmTZIDZAICTE G AT )a—RS
Ly R M TE S 5, MEF& ICH 1% ARy rAY RV Y,
@ 4 mmYry b BIERERU—TF LR

‘64

23.1035-* B4-E-IM4-I 600 V. CAT Il / 32 A [Ni 24
BHERG
24.5012-* I-A2/4 ik (RENS—. B4-E-M..BR)
23.5088 B4-E-IM4 FERT ST S
A

1—4—1EiRi119
www.staubli.com/electrical

130 AIETOETU Xa>HhaOsd



A9V =95 TF7HZAT2VARIOGRIP-...

ANABYVITYMIEY RILEORERNDOHER
BEMB. VY TEDEADRE> T
ANEBFEOKEEHEMNLEDD. T7ETEHE mmES
36 MMOL Y FIBTHRAYTYMNIBEESN
F9, CHUSKDEEAEI Z A 8EIC T 2185

VARIOGRIP-5

DEMBEFDECE T X THATRIBEET
TFETRIFTZEHTERTIBFEORIM
@ 4 mmvVoy MMERIERGEZ U —T 3
RI4mMMFZIDZAISELTVES,

2R DR

S7ausLr

= JL—AYRED5 mmitix
= Ty IAYRD6 mmtik

101

89.4

SW14

[m]

Te]
9| © 1
|
Ly |
11

66.9055-* VARIOGRIP-5 600 V.CAT IV /24 A

66.9056-* VARIOGRIP-6 600 V.CATIV/24A 6 mm

Ni|C€
Ni|C€

21 [22]e0

BIETOET) X1>h%07 131



SrausLr

RLHX 74 F2GBSA/M...

IR LY R ORIRD DRER A iEALD TOZAICHIG MM TE S S, R71=
TeHDAR Ly B, e fibid (E kS TS E Ty Ty b E LU ER
ZIBLCTITVE T MFEICRIND 4 mmY T BEEHoI,

v Bl R) —THERRG 4 mmT7S

62 ‘

GBSA/M8

Ltj'l
@36

GBSA/M12

GBSA/M16

|

|
——
@36

*#%Eh%— h3

20.2040-* GBSA/M8 1000 V.CAT IV/1A M8 .@C €
20.2000-* GBSA/M12 1000 V.CAT IV/1A M12 @ (3

20.2010-* GBSA/M16 1000 V. CAT IV / 1 A M16 INi|C€

Al

a—H—1E#R 1502

www.staubli.com/electrical

132 AIETOETU XA>HhaOs



S7ausLr

BR7 S TEXMA-...

BBEOBIMD 4 mmYTyhokBRlbA
vROEA. BMERER) - IR
@4 mmTST DT AN G

XMA-7
| 75
66
XMA-11 56
R

. ] 1000 V. CAT Il /2 A
66.9516 XMA-7 sy @7mm INi|C€
66.9509-* XMA-TL 1000 V.CATIV/2 A @7mm INi|C€
66.9515-* XMA-11 1000 V.CATIV/2A @11 mm @ C€ 24

A
21— -1 1500
www.staubli.com/electrical

ns—#7>=> BIEE 24

ZOMERIZ. -6

BIETOET) X1>h%04 133



S7ausLr

BKR7 4 T2MSA

BREE S LTI RREmiHENT AT @4 mmTSIDZAICT G T )y Ty
—ILRILNMCEEERIEICE S SEEIE B LU ED ST,
@ 4 mmYry b BIERERU—TF LR

58 ‘

20.2020-* 1000 V. CAT IV/ 1A E" 24

BEED
A

a1—4—1EiRis01
www.staubli.com/electrical

TS5I9F7 A TRAGKSA/M12

NARCAYRMI2A I A IR & BFER)—TIERHD 4 mmTSTDEA
BIEICESSEBIMED 4 mmY oy b B ICXEGo

62

20

5

\

|

|

]

036

i

|

i

04

it

20.2030-* GKSA/M12 1000 V. CAT IV /1 A C€ Eo 2

BEEE:

A
21— -1 502
www.staubli.com/electrical

134 AIETOET) XA>hEOs



S7ausLr

T=TINSTT7HET2B4-1/KS

B9S8R LIV T R CEEEA 8 THIERHG 4 mmT ST DR A B
BARICRIMD 4 mmyoy b BIEgFRR ) — BrI4—2IF1EFRDI0° E TH DR IF AT AR,

6
ol < ©
~ < ¢
0.9
23.0480-* B4-1/KS 1000 V. CAT 11 /20 A [Ni 24
A
21— —EgRio1l
www.staubli.com/electrical
T=OTINSTT7HT2B4-I[KA
BEo5R8 RLIIV TR CEEEMA. FHERRD 4 mmTS T DT AICKT 5. 1
BIKICAIED 4 mmY oy b BItEigg =) — BIA—DI345°OAEICHTD#S,
~43.2
~12.2 31 ~15

26

T 2
CERS) Ems Sl (&
12 || >

23.0440-* B4-I/KA 1000 V. CAT 11/ 20 A A BIBIE 24

A
1—y—tEiRion
www.staubli.com/electrical

BIET7OET) X1>hc047 135



T=TNSTTHT2XKS-A

B9S8R LIV T R CEEEA 8 THIERHG 4 mmT ST DR A B
BRICHIMED 4 mmYTy b R ERR U — BrI4—2IX1EPRDAS £ TH O IF AT AR,

S7ausLr

66.9126-* XKS-A 1000 V.CATII/20A
Al
21— —fEsgio11 hS—ATay 24
www.staubli.com/electrical ZOfEEMRIE. R— 6

T=NSTT7HT2B4A-I/K

B59p58 RISV TR B EEA M
BARICAINED 4 mmYTy b AIEEE X —
THERRD 4 mmTS T DZ AT 5o

.

o]
00y O | <t!

19.5

23.5065-* B4-1/K 1000 V.CATII/32A

AL
21— -1 i010 h5—AFsa> 24
www.staubli.com/electrical ZOfEERIE. R— 6

136 AIETIETU Xa>haOs

N,
55.8
24.8 ] 31 26
<
El‘: %
17.5 24.8 1.2 I

"

A BIEE



S7ausLr

92T XEVZPS-20/...
B 50 SR ATV RBFAORLESR N SEEVRIHBE TSROV T E

B MERAICAIMED 4 mmY Ty b RIS 9
BRU—TFIERRG 4 mmTFSITDZAIC

ZPS-20/25
33.5

e

I 2 T T B

66.9076- ZPS-20/25 600 V.CAT Il /19 A 25mm 2
66.9082-* ZPS-20/40 600 V.CAT Il / 19 A 40 mm @ 24

A
21—+ —15Rio0s
www.staubli.com/electrical

ho>B2TXREVB4-1/S1,5

M. ES5e 58 AT 2T DR CEEST ICRIMED 4 mmYoy b RIEEER ) — T
B, 1ERNI0° K TH D IF Al R MK EREG 4 mMmT ST DT AT o

@15

95

23.0240-* B4-1/S1,5 1000 V. CAT 11/ 20 A [Ni 24

USEY

21— —tERio11 h5—27>a> B3
www.staubli.com/electrical FOMEFMIE. R— 6

BIET7OET) X1>hc040 137



S7ausLr

hoBTAI) Y TIPK-45

BRATVEANDRERLRT A NMES A, IE1 i Bl R ) —JHERRG 4 mmTS
U545 I DS B UE R ) —T T DZ AT G
THEE L TV T IBREICHIMND 4 mmYr

~76.5 | 6.5

o : @
?'_ﬂ#ﬁ %

66.9044-* ZPK-45 600 V. CATII / 1A [Ni|

Ig8l

Al

21— —tERi018 h5—27oa B 24
www.staubli.com/electrical ZFOMEFMIE. R— 6

& >B4-1/S2.8x2

Bt Ese>8 MRt L —DERER, —J1ERRD 4 mmTF S DZ AT o
HBIERICAIMED 4 mmYAay b BIMEG R EHE>2.8mmx2 mm,

34.8

18.8

2x2.8

26
|
|
|
1
|
2
‘@4

20.0010-* B4-1/52,8x2 1000 V. CAT 11/ 20 A [Ni| 24

A

AN
1—y—tEiRion
www.staubli.com/electrical

138 AIETIETU Xa>HhaOs



S7ausLr

JEHE > SLB4-1/90-S

B Q0 A ICITDEIFTUL—NTD I 7y b BIEREE R ) I IEREG 4 mmT
FRER B I L. MO I TIRE TR ST DR Ao
EERIP2XICHYAEREICAIMD 4 mmY  EHEY:03.1mmx2.5mm,

P = £ A

8.8 , 9.2

49.7093-* SLB4-1/90-S 1000 V. CAT I /32 A [Ni

Ai
a1—+4—t5gio10
www.staubli.com/electrical

BTSN X1>h%07 139



Ea—X7HTE2PF/S4-...

BIXNF—EEESRTLOESHED
RER.EREBEIFEVEE. SENOESE
Eea—XHhERERZESENSREEICT
DEELF 3. mHHE2—X10 mm x 38 mm
DEABERELI—IX—T,
Ea—XEA@AShTLERA,

PF/S4-10x38-S

PF/S4-BS-10x38-S

PF/S4-10x38-S: REICAIED 4 mmYy
M2E. BIEAEER U —T ISR HD 4 mm~T
STDR AT o

SrausLr

PF/S4-BS-10x38-S: SREICHIEMEZE R —
TG 4 mmTSIELUVRIMED 4 mmY Ty
b RIMEAEZE R U —THERHND 4 mmTF S
DF AT i

107

@18.4
B4

|
| «
IS
i N
Check fussl Imax:20A ==
ki Conirdler le fusiblel U= 600V 4 -
Sichenmg pritfent lec  100KAf =

‘ 20 | |swis.4

107 ‘

?18.4
?

|«

IS
<t — = Check fusei IEIIm-n:znl\ E e
[ C Controler le fusiblel U~ B0V 4 J)
= Sichenng _ prifent loo H100KAT =

|
20 ‘ SW18.4

50.0295-* PF/S4-10x38-S 600 V.CATIIl /16 A"

50.0296-* PF/S4-BS-10x38-S 600 V.CATIII /16 A"

VEAYZEa—XITBLTEBRDET,

h5—+7>a B
2O R—T 6

3

Hhka—X . R— 155

ait

-

a1—4—1EiRio69
www.staubli.com/electrical

D
S

$#HIIEHEAEMALLS
www.staubli.com/electrical

140 AETILTU AA>hEOs

ce @
e @



S7ausLr

745 T2A-NETZ/SLK4

BRIV NOEMA (IS & PR 2 —=THERRG 4 mmTFSFIELTW
DEFEDFE.COTHATZISEQMICHME 7,
@ 4 mmViry bH2EFVWTE DRI

Ll
<t
IS
————+1 g
2 [Te}
1 N
1 g (S
Lol
el
IS 44
62
I

24.0145-28 A-NETZ/SLK4 250 V.CATII/16A

T4 T2XM-B
iR EAREBNCO A TLDT 4 mMmI AT TDZ AT G H>ZTEEpSRBNCTS

LADI T BIMED 4 mmyY 7y MIBNCT JHEMEY,
ST REEEZ) - EREG 4 mmT7S

| 47

I T o
S
I L =

I N S N

600 V. CAT Il
Bz 300 V. CAT Il .@C € 21222
ali

1—y—tEiRio13
www.staubli.com/electrical

@4

, $15.8_

BIET7OET) X1>h200 141



S7ausLr

FHT3X...[4

.G 4 mmIRATFLDSBNCAD) I D FAZAIEMEZER)—TH0 4 mmASy T
T DIFMRET S T FBNCT T £71F FU.BNCARIZDAREBEARDIZAE VB K
Vay MR EICANED 4 mmY ATy VYT yhEEH->TELBSEL,

XM-BB/4 - -

|
4 |[Mc] -
19 |

XM-SS/4
- 20 _,
XF-BB/4 ! \
=) / T
@ F@:ﬁ
S
% — Tl =
XF-SS/4

[ =

67.9536-21  XM-BB/4 el;gg(:/\\/\cifn:l BNCF5% @4mmysyh AuNi[CE@ E
67.9535-21  XM-SS/4 égg(i/\\/\cifn:l BNCT5% @4mm7SY Aul[Ni|C €
67.9538-21  XF-BB/4 égg?/\\/\c%rwu:l BNCY/r @4 mmyryh INi|C €
67.9537-21  XF-SS/4 égg(z/\\’&if”:' BNCY b @4mmTS55 Aul[Ni|C €

142 JETOET) XA>hROT



S7ausLr

7R TH1)—FXLAM-446/SC...

BUREE. R2I—ILRSNTHA TR — ICR 5y Rl Re R MR X ) — TG 4 mm
—7 D ICEBREBNC T ST\ 175 D 2AZYbTFST,

XLAM-446/SC

?15.8

27.8

97.8

I N s R N

600 V. CAT Il

67.9800- ]  XLAM-446/SC 200V, CAT I [Pv] RG58 Au|[Ni|C€@)  rogeg

67.9868-C ]  XLAM4dg/SC/SIL o0 CATH (s siLi-sco.5/1.0  [Au][Ni]C € @)
300 V. CAT Il

CEEILBLTRESA T ay
ZOMEFHIZ. -6

BIETOET) X1>h%0O7 143



S7ausLr

7R TH1)—FXLAM-414/SC...

BUREE. R2I—ILRSNTHA TR — IRICRMAER R ) — T A mg 4 mm2RS
—FH DIRICEAREBNCT S I b A D w7355,

XLAM-414/SC

68
1000 V., CAT I
67.0842-7 ]  XLAM-414/SC 500V AT I lPvc| RG58 Au/Ni[CE@)  roueg
1000 V, CAT I
67.0867-0 )  XAM-4L/SC/SL ot siL-sc05/1.0  [AulNi|C €@

CREILBLTREA T ay
ZOMEHIE. -6

144 AIETOET) XA>HhEOT



S7ausLr

TILES T AR )=k

TILE>TZX M) —FXDK-KELVIN

— 7 DIRICEEMRBENTILEYRILT1 2D Sy TSI RIMEETRR) -t mLRR
Uy A RGBT 3— T VRENT o) VitEORE T —T o
SRR A TS 320 5 DIFICE 4 mmX

9.6 9.6

66.9795-250  XDK-KELVIN 1000 V. CAT I1 /20 A [si] 2x1.0mm? INi|C€

Ai
a1—+—1& 058 CEZIBLTRIA Iy
www.staubli.com/electrical ZFOMEFEMIEK. R— 6

BIET7OET) X1>hc07 145



S7ausLr

5 kVE T Ditigai ek es AR AIRE 7o

7 A K)—FXHM-5000

BVERHE EiGICE#EAEG 4 mmASyhT
U RIMEER) =T,

66.9425-150-*  XHM-5000 1000 V. CAT IV5KkV " /10A 05mm? [Ni|C €
Ali
a1—H—1f&Ri109 CEZISLTREA S LAy
www.staubli.com/electrical ZOfEERIE. R—2 6
T AKR)—FKXHL-5000

BVLERHE, —A DIRICIER I MULTILAMAT 2Y=THEH BG4 mmR Sy S5, 1R7E
@ 4 mmT AT O—T M5 DO IC RIS Frv S,

@27

39.6

66.9426-150-*  XHL-5000 5kV1/10A e 0.5mm? [Ni|C € 21]2

U g7 R Mg CRHBR B O R B E

AL
2—4—15#R 1109 CBEIBLTREIA Ay
www.staubli.com/electrical ZOfEERIE. R— 6

146 AIETIET) XA>HhEOd



S7ausLr

Vrv +XHB-5000

BE .G 4 mmEBER. TAMN—R HDOITRTOG 4 mmFSZIITIFHBELTWL
XHM-50003 & U'XHL-5000D 32 A (Xt o FtAo
TyhIR2 EOEBENSHHETOIILD ¥ 75v 75548 mmx 0.8 mm,

o
50.5 o g
2.5 16.5 SIS
) g s
: S
< 3 [ | __N I L
— |l T
S I H
- —V
1000 V., CAT IV
o -* - 2142223
66.9427 XHB-5000 S 21]22] 23]

D 45T R SR CRBR R O B E

A

1—4—1E#Ri109
www.staubli.com/electrical

BIET7OET) X1>hc00 147



S7ausLr

HirmEe 7oy

ERVE v} SRR ARy

"AFYEMU.../M...GEW.12-MUTTER

HHDOEI STV OIS & U

Ao
MUO0,5D/M4N MUO0,8D/M4  MUO0,8D/M4N MU/M5
|/
SW7 22 SW6/| | 2.4

MU/M6x0,5 MUE/M6x0,75 MU/M8x0.5

s H g g e

© o o b -

SW8/| | 5 sw10/| | 55
MU/M12x0,75 GEW.12-MUTTER

M12x0.75
17.32
M12x0.75
16.17

(2]

=

o
7]
=
=
N

I N T

22.6610 MUO0,5D/M4N
--_-_
22.6539 MU0,8D/M4N
--_-_
23.5104 MU/M6x0,5 M6x0,5
--_-_
23.5112 MU/M8x0.5 SW10 M8x0,5
--_-_
66.9679 GEW.12-MUTTER SW14 Gew. 12

148 RETIEY) AA>hEOT



S7ausLr

#F v EMUR...

HHoEI Yy ORI A,

MUR/M6x0,5 MUR/M8x0,5 MUR/M12x0,75 MUR-S/M12x0,75

4L HE HE
25
N 2 N T

__M12x0.75,

@145
M12x0.75,
17
?14.5

23.5100 MUR/M6x0,5 M6x0,5
23.5120 MUR/M12x0,75 S$S425 M12x0,75

7vi¥SP2 U/M4 U/4,3x12 SSP4 SP4

SP2 U/M4 U/4.3x12 SSP4 SP4

| DI dE

A

23.5105 sP2 INi|

22.6516 U/4.3x12 'sn)|

23.5107 SP4 @

26.2

?8.3
@12
$12.2
f————————
?14.3

o
©

RETOET) X1>hE07 149



S7ausLr

¥Ry wFS/M...
FS/M4 FS/M12
- 4
- e
ANES 2147
22.6533 FS/M4

{%5€75/\—SCHUDE-SLB SD-XUB

EHINTOWAEWWTY b OB R

SCHUDE-SLB SD-XUB

BEVITYE21T REFR

23.5140-33 SCHUDE-SLB SEB4..., SLB4..., XE..-1R(R IP65

#HIIEHEAEMAH560

www.staubli.com/electrical

150 RAETIEYU X1>hE0d



S7ausLr

{REx vy /SCHUKA-SLB

BRIV MEFOEMRER.

o 2 %w
5 I
\ 40 \

BEVTYN21T

23.5142-33 SCHUKA-SLB SEB4..., SLB4..., XE..-1R(R) '33]

AR—1Z1)—JXAS-1R ID-SAB4-G

Vv b OBWERER.
XAS-1R ID-SAB4-G
o
N
1! <
N | ©
Nt
OJggs
66.9151-* XAS-1R SEB4..., SLB4..., XE..-1R(R BIEAE 2«

212223 m 25
26 27| 28 |

7Jv—2l'7ya‘/
ZFOMEFMIE. R— 6

RETOET) X1>hE0O7 151



S7ausLr

73Y TSI ZXU—=TFSH...
EN 6121081075y F 755 RU—T &8

SETIYNTITERMNV TV MR

FSH2,8x0,8 FSH4,8x0,8 FSH6,3x0,8

23.5200 FSH2,8x0,8 2.8mm X 0.8 mm 0.5mm?...1.0 mm?
23.5203 FSH6,3x0,8 6.3 mm X 0.8 mm 1.0 mm?...2.5 mm?
INTTLUFSS...

AF v b OFED S EFFESN LKL >~
F HBWVSHLOEMREY T b DEIER
BhlEL>F e LTRER,

S$S2

SS6
$5425

AFy b VT MOES

25.0022 SS2 XEB-..., SLB4-..., SAB4-...

25.0023 SS2=S SLB2-...

14.5008 SS6 M18x1

152 RAETIEY) AA>hEOY



S7ausLr

NELFSTSLS

FEAERR AR (RAL.5 mm),

25.0035 STS1,5 T
<Y KLJLMB...
WUHDTLRA YTy RBERF—ILBT R
Lile
MB1 MB2 MB4 A
C B
ﬁJ

dde J4

MB2-S .
5 \

e 3

MB4-S A
C, B

25.0030 MB 22.4 a1

25.0032 EB4-... d4.75

25.0033 MB4-S XEP..., SEB4-..., XUB-G 56 210/13 -

RETOET) X1>hE07 153



S7ausLr

E&Y—ILPZK3

0.5mm2~16 mm2®7x)L—JLF.LS425-SL
F721ELS425-SL/NS K TLS205-LAE f=1&
LS205-BAIC &,

EE

25.0018 PZK3 228 mm 236¢g

154 RETIEY) A1>hEOY



S7ausLr

=iiHEa—XG..A-SV FLU-11 DML...

FBICEVWERERTOERICEHRTEX 3EG BRAEICHELTVWET . 21T
FAEABLEIICEOD. CORENIE2L—X FLU-11& & TUDMI-...A L ULEREEST .

G1A-SV
‘_ 38 ‘
]
=
IS
FLU-11
38 T
]
=
IS
DMI-0,5A

32 ‘

i i

g
©
(S}

51.0011 G1A-SV 10x38 mm 100 kA (AC 500 V)
__——__
51.0013 G4A-SV 10x38 mm 100 kA (AC 500 V)
__——__
51.0016 G10A-SV 10x38 mm 100 kA (AC 500 V)
__——__
51.0019 G20A-SV 10x38 mm 100 kA (AC 500 V)

69.0012 DMI-0,5A 6.3x32mm 30 kA (AC 1000 V. DC 1000 V) c

RETOEY) X1>hHEO7 155



SrausLr

TAR)—FFRILFZLKW2-N

FTAR)—RORELRE DT DR Fw o Ty ME BT EDIBHA 54
TILIEEATOT IO —. TS YR HITENTWRWRETOMRMEED FT,
VA2 (RTE:50cm) . ENEN3HED TS TAR)—FIRREEThTVEEA,

:&r -m:
45 45

o
~
o

558 | 600 |

}1@;\ /y@l ‘ AN ‘

1@ ] O O

64.9284 LKW2-N

156 AIETOtT) Xa>Hha0sd



TAR)—FFRILAMH-1/...

FTAN)—RFOBAERREDIDHD—FIFRIL
HEBRT (217 MPS-...) DRFBEE{L T
IWERHCTOT L —ILICiE FrUTEL
TNAYH—EDPa2—ILMPK-10ZRETEF
Fod MMOREEBEREFRTZ7D.TZT

MH-1/200

YRDHYARICZAR—HFSTHEFVTED &
DHIWI—RZRETIHRIF DEICRL
THOANTEDTEIET LDRKIHRERD
U—RZRETZHE.TO71ILL—ILDE
ISy ERSARTEZIENTIET,

S7ausLr

I N

64.9242-020 MH-1/200 20cm

64.9243-025 MH-1/250 25cm 16
64.9244-033 MH-1/330 33cm 21
64.9245-050 MH-1/500 50 cm 34
64.9246-075 MH-1/750 75¢cm 52
64.9247-100 MH-1/1000 100 cm 69
BiRa

64.9235 MPK-10 FrUTITSTk

64.9236-020 MPS-200 C7ZO71)LL—ILGEG: MH-1/200

64.9237-025 MPS-250 CZO71)LL—ILG#ES: MH-1/250

64.9238-033 MPS-330 CFO7q)LL—IL BE: MH-1/330

64.9239-050 MPS-500 CZO71)LL—ILGEG: MH-1/500

64.9240-075 MPS-750 CTO71)LL—IL EE: MH-1/750

64.9241-100 MPS-1000 C7O74)LL—ILGES: MH-1/1000

RETOET) XA>h50s 157



fF8%

Bzt =S Bz PR
A2/4 40 BI-LB-14R 81
A4/4-Z 122 BI-LB-14R-A 83
AB200 118 BI-LB-14R-B 82
AGK20 112 BI-LB-IF2R 28
AGK40 38 BI-LB-IF4R 85
AK205/405-BK 41 BI-LB-IF4R-A 84
AK205/410 40 BI-SLB4-E 91
AKA410-L/B-41/A 49 BI-SLB4-F 90
A-NETZ/SLK4 141 BI-SLB4-F6,3 90
APK-4 112 BI-SLB4-F6,3N 90
A-SLK4 126 BI-SLB4-F/A 89
A-SLK4-N 126 BI-SLB4-F/N 90
A-SLK4-R 129 BI-SLB4-G 92
A-SLK4-RG 124 BI-SLB4-G/N 92
A-SLK4-RS 129 BI-SLB4-R 91
A-SLK4-S 126 BI-SLB4-R/N 91
B4-E-IM4 130 BL2-6/20-0,65 29
B4-E-IM4-| 130 BL2-6/20/A 29
B4-E-M3 127 BL2-12/20-0,65 29
B4-E-M3-| 127 BL2-12/20/A 29
B4-E-M4 127 B-LB4-R 79
B4-E-M4-| 127 B-LB4-R/A 79
B4-E-M5 123 BT400 107
B4-E-M5-| 123 DMI-0,5A 155
B4-1/K 136 DMI-1,6A 155
B4-I/KA 135 EB1 11
B4-1/KS 135 EB2 25
B4-1/S1,5 137 EB2-A 25
B4-1/52,8x2 138 EB2-F 26
B-EB2 25 EB4 75
B-EB2-A 25 EB4-A 76
B-EB2-F 26 EB4-A/N 76
B-EB4 75 EB4-B 77
B-EB4-A 76 EB4-C 78
B-EB4-A/N 76 EBI-40 80
B-EB4-B 77 EPB-2N/S 24
B-EB4-C 78 ESZ-WZ 120
BI-LB2-IF 27 FAL 48
BI-LB4-R/I 80 FLU-11 155
BI-LB-12R 27 FML 46
BI-LB-14/2P 86 FSH2,8x0,8 152

BI-LB-14Q 82 FSH4,8x0,8 152



Bt

FSH6,3x0,8
FS/M4
FS/M12
G1A-SV
G2A-SV
G4A-SV
G6A-SV
G10A-SV
G16A-SV
G20A-SV
GBSA/MS
GBSA/M12
GBSA/M16
GEW.12-MUTTER
GKSA/M12
GRIP-A
GRIP-DI
GRIP-ESZ
GRIP-ESZ4
GRIP-ESZ5
GRIP-ESZ6
GRIP-F
GRIP-FMA
HC200-2G
HP-150/A
1-A2/4
ID-SAB4-G
I-EB1
I-EB2
I-EB4
I-EB4-B
K-41
K-41/A
KLS4
KPS1
KPS1/B2
KS2-5,08L
KS2-5,08L/1A/A
KS2-5,08L/1A/N
KS2-6L/A
KS2-6L/N
KS2-10L

=

152
79, 88,92, 95, 150
79, 150
155

155

155

155

155

155

155

132

132

132
93,94, 148
134

111

117

120

120

120

120

119

119

110

105
123,127,130
95,151
11

25,26
75,76,78
77

72

72

66

12

37

35

34

34

33

33

35

Bt

KS2-10L/1
KS2-12L/1SA/A
KS2-12L/1SA/N
KS2-12L/A
KS2-12L/N
KS4-11L/1A/A
KS4-11L/1A/N
KS4-14
KS4-14LA/A
KS4-14LA/N
KS4-19
KS4-19L
KS4-19L/1
KT1-S
KT2-F
KT2-S
KT4-B
KT205
KT205-S
KT410
KT410-BK
KT425-A
KT425-SE
KT425-SL
KT425-SW
KT425-ZL
L-41

L-41/A
L-41Q

L-400

L-409

LB1

LB2

LB2-A
LB2-D
LB2-IF

LB4

LB4-A
LB4-G/M4
LB4N
LB4-R
LB4-R/A

35
34
34
33
33
100
100
102
100
100
102
101
101
10
19
19,20
61
18
21,22
59
72
59, 60
68
70
71
65
64
64
64
63
63
11
23
23
24
27
74
74
128
74
79
79



EiSEa =2 B R=

LB4-R/I 80 LS425-SE/Q/N 68

LB-I2R 27 LS425-SL 70
LB-14/2P 86 LS425-SL/N 70

LB-14Q 82 LS425-SW 71

LB-14R 81 LS425-SW/A 71
LB-I14R-A 83 LS425-7L 65
LB-14R-B 82 LS425-ZL/M3 65

LB-IF2R 28 MB1 153
LB-IF4R 85 MB2 153
LB-IF4R-A 84 MB2-S 153

LK1-A 9 MB4 153

LK1-S 9 MB4-S 153

LK2-F 14 MH-1/200 157

LK4-B 47 MH-1/250 157
LK4-B/SIL 47 MH-1/330 157

LK205 14 MH-1/500 157
LK205-L 15 MH-1/750 157
LK205-X 14 MH-1/1000 157

LK410 45 MicroGrip-XB 37
LK410K-41/A 49 MPK-10 157
LK410L-41/A 48 MPS-200 157
LK410/SIL 45 MPS-250 157
LK410-X 44 MPS-330 157
LK425-A 45 MPS-500 157
LK425-A/SIL 45 MPS-750 157
LK425-A/X 44 MPS-1000 157
LK425K-41/A 49 MSA 134
LKW2-N 156 MSLB4-G 79

LS1-B 10 MUO0,5D/M4N 79,148
LS1-S 10 MUO,8D/M4 88,92, 95, 148
LS2-F 19 MUO,8D/M4N 92, 95, 148
LS2-S 19 MUE/M6x0,75 80, 148
LS4 61 MU/M5 27,148
LS205 18 MU/M6x0,5 27,28,148
LS205-B 21 MU/M8x0,5 79, 81, 82, 83, 84, 85, 148
LS205-BF 22 MU/M12x0,75 79,148
LS205-L 20 MUR/M6x0,5 149
LS205-L/N 20 MUR/M8x0,5 31, 81, 83, 85, 149
LS205N 18 MUR/M12x0,75 90,91, 92, 93, 94, 96, 149
LS410 59 MUR-S/M12x0,75 149
LS410-BK-I 72 PF/S4-10x38-S 140
LS410-I 122 PF/S4-BS-10x38-S 140
LS410N 59 PK2-T 32
LS425-AM 60 PK4-T 9
LS425-SE 68 PP-115/2 106
LS425-SE/M 68 PP-115/4 106
LS425-SE/N 68 PP-130 104

LS425-SE/Q 68 PS2,3 123



EiSEa

PZK3

R4/2

R4/2-A
SA400-VI
SAB4-F/A
SAB4-G
SAB4-G/N-X
SAGK4-K
SCHUDE-SLB
SCHUKA-SLB
SD-XUB
SEB2-F2,8
SEB2-R
SEB4-E
SEB4-F
SEB4-F6,3
SEB4-F6,3/N
SEB4-F/A
SEB4-F/N
SEB4-G
SEB4-G/N-X
SEB4-R
SEB4-R/N
SKLS4
SKPS-4
SKPS-4_100
SKS2-12L/1SA/N
SKS4-19L/1
SL205-BA
SL205-K
SL205-LA
SLB2-F2,8
SLB2-R
SLB4-E
SLB4-F
SLB4-F6,3
SLB4-F6,3/N-X
SLB4-F/A
SLB4-F/N-X
SLB4-G
SLB4-G/N-X
SLB4-1/90-S
SLB4-R
SLB4-R/N-X
SLK205-K
SLK205-K/SIL
SLK205-LA
SLK205-W/L

K=

154
121
121
128
96
95
95
113
150
151
150
30
30
88
87
87
87
89
87
88
88
88
88
66
111
111
36
103
22
21
20
31
31
91
90
90
90
89
90
92
92
139
91
91
15
15
16
17

B

SLK205-W/L/SIL
SLK410-E/N
SLK410-E/N SIL
SLK410-E/SIL
SLK425-E
SLK425-E/N
SLK4075-E/N
SLS1-B
SLS1-S
SLS2-F
SLS2-S
SLS4-B
SLS205
SLS205-B
SLS205-BF
SLS205-L
SLS205-L/N
SLS205-X
SLS410
SLS410-BK
SLS410N
SLS425-A
SLS425-AM
SLS425-A/N
SLS425-SE
SLS425-SE/M
SLS425-SE/N
SLS425-SE/Q
SLS425-SE/Q/N
SLS425-SL
SLS425-SL/N
SLS425-SW
SLS425-SW/A
SLS425-ZL
SLS425-ZL/M3
SML

SP2

SP4

SPK4
SPP2-S
SPP4-S
SPP4-S/F
$S2

$S2-S

sS4

SS6

$S425

Ssp4

=

17
51
51
51
51
51
51
10
10
19
19
61
18
21
22
20
20
18
59
72
59
59
60
59
68
68
68
68
68
70
70
71
71
65
65
46
27,28, 149
31,79, 81,82, 83,84, 85, 149
99
36
104
105
152
152
152
152
152
89,90, 91, 92, 96, 149



B

STS1,5
U/4,3x12
U/M4
VARIOGRIP-5
VARIOGRIP-6
XA-2/4

XALF
XAS-1R
XDK-1033
XDK-1033/I-2
XDK-1033P
XDK-KELVIN
XDLS-418
XEB-1R
XEB-1RR
XEF-1R
XEF-1RR
XEG-1R
XELA-4
XELW-4
XES-1R
XF-BB/4
XF-SS/4
X-GL-438
XHB-5000
XHK
XHL-5000
XHM-5000
XK-410
XKF-414
XKK-200
XKK-200-2G
XKK-1001
XKS-414
XKS-A

XL-410
XL-446
XLAM-205L
XLAM-414/SC
XLAM-414/SC/SIL
XLAM-446/SC
XLAM-446/SC/SIL

=

153
95,149
88,92, 95, 149
131
131
125
39
151
114
115
108
145
116
93
93
94
94
94
98
98
94
142
142
69
147
124
146
146
73
57
38
110
113
57
136
70
69
41
144
144
143
143

st

XMA-7
XMA-TL
XMA-11
XM-B
XM-BB/4
XMF-414
XMF-418
XMF-419
XMF-484
XMS-414
XMS-418
XMS-419
XMS-484
XM-SS/4
XMT-419
XPF-480/2G
XPF-484
XPS-484
XSMF-419
XSMS-419
XUB-G
XVB-4/19
XVF-446
XVF-448
XVS-446
XVS-448
XWA-4/19
XZG410
XZG410-L
XZG410/SIL
XZG425
XZG425/SIL
XZGL-410
XZGL-425
z4

z5

Z6
ZGL-410
ZGL-425
ZPK-45
ZPS-20/25
ZPS-20/40

133
133
133
141
142
53
53
54
58
53
53
54
58
142
54
109
108
108
55
55
97
103
52
52
52
52
125
50
56
50
50
50
67
67
120
120
120
62
62
138
137
137



Bestell-Nr. Seite Bestell-Nr. Seite

10.0804 120 22.2260-* 70
10.0805 120 22.2360-* 21,22
10.0806 120 22.2370-* 71
10.0807 120 22.2380-* 68
14.5008 152 22.2602-* 10
20.0010-* 138 22.2603-* 10
20.1010-21 100 22.2609-* 19
20.1020-21 100 22.2611-* 19
20.2000-* 132 22.2616-* 18
20.2010-* 132 22.2617-* 18
20.2020-* 134 22.2618-* 20
20.2030-* 134 22.2619-* 20
20.2040-* 132 22.2621-* 21
22.1002 19 22.2622-* 22
22.1004 18 22.2626-* 59
22.1005 61 22.2627-* 59
22.1006 19 22.2631-* 59
22.1007 10 22.2632-* 59
22.1008 10 22.2633-* 60
22.1009 20 22.2642-* 61
22.1010 59 22.2652-* 65
22.1025 70 22.2653-* 65
22.1027 68 22.2654-* 68
22.1028 60 22.2655-* 68
22.1032 70 22.2656-* 68
22.1037 2 22.2657-* 68
22.1038 21 22.2658-* 68
22.1039 22 22.2663-* 70
22.1042 71 22.2665-* 70
22.1045 71 22.2667-* 71
22.1047 68 22.2668-* 71
22.1048 68 22.2672-* 72
22.1203 68 22.3006-* 66
22.1204 68 22.3007-* 66
22.2010-* 19,20 22.5006 18
22.2020-* 19 22.5029 20
22.2030-* 18 22.5067 59
22.2060-* 61 22.5163-* 122
22.2070-* 10 22.6509 88,92, 95,148
22.2140-* 50 22.6511 88,92, 95, 149
22.2160-* 59, 60 22.6516 95, 149

22.2250-* 72 22.6533 79, 88,92, 95, 150



Bestell-Nr. Seite Bestell-Nr. Seite

22.6539 92,95, 148 23.3090 79
22.6610 79,148 23.3110-* 96

23.0030-* 27 23.3120-* 87

23.0050-* 27 23.3130-* 88

23.0060-* 28 23.3140-* 88

23.0090 79 23.3150-* 87

23.0100-* 81 23.3160-* 89

23.0110-* 81 23.5000-* 11

23.0120-* 82 23.5002 25

23.0130-* 85 23.5005 26

23.0140-* 85 23.5010 25

23.0180-* 83 23.5011-* 25,26

23.0190-* 83 23.5012 75

23.0210-* 84 23.5013-* 75,76, 78

23.0240-* 137 23.5014 76

23.0280-* 128 23.5019-* 77

23.0290-* 32 23.5021-* 28

23.0330-* 99 23.5025 76

23.0410-* 99 23.5026 77

23.0440-* 135 23.5039-* 95,151

23.0450-* 82 23.5044 79

23.0470 79 23.5049-* 91

23.0480-* 135 23.5059-* 27

23.1000 23 23.5062-* 27

23.1001 23 23.5065-* 136

23.1003 74 23.5076 127

23.1004 74 23.5082 127

23.1010-* 11 23.5085 123

23.1011-* 25 23.5088 130

23.1012-* 25 23.5100 149

23.1013-* 75 23.5103 27,148

23.1014-* 76 23.5104 27,28, 148

23.1015-* 77 23.5105 27,28, 149

23.1016-* 78 23.5107 31,79, 81,82, 83,84, 85, 149
23.1021-* 26 23.5108 89,90, 91,92, 96, 149
23.1031-* 127 23.5110 31, 81, 83, 85,149
23.1033-* 127 23.5112 79,81, 82, 83, 84, 85, 148
23.1034-* 123 23.5116 149

23.1035-* 130 23.5117 79, 150

23.2000-* 86 23.5118 79,148

23.3000-* 90 23.5120 90,91, 92, 93,94, 96, 149
23.3010-* 91 23.5140-33 150

23.3020-* 92 23.5142-33 151

23.3030-* 89 23.5200 152

23.3040-* 90 23.5201 152

23.3050-* 95 23.5203 152

23.3060-* 90 23.5308 78

23.3070-* 89 23.5326 74



Bestell-Nr. Seite Bestell-Nr. Seite

23.5339 79 25.0023 152
23.6111-* 81 25.0028 153
23.6222-* 82 25.0030 153
23.6333-* 83 25.0031 153
23.6444-* 85 25.0032 153
23.6666-" 84 25.0033 153
23.6777-* 86 25.0035 153
23.6999-* 90 28.0011-* 40
23.7000-* 91 28.0012-* 41
23.7111-* 92 28.0026-*

23.7222-* 90 28.0028-*

23.8111-* 82 28.0033-* 14
24.0002-21 102 28.0039-* 14
24.0004-28 102 28.0047-* 15
24.0020-28 101 28.0055-* 47
24.0027-21 101 28.0056-* 47
24.0028-* 103 28.0060-* 45
24.0040-29 35 28.0061-* 45
24.0042-29 35 28.0073-* 45
24.0043-29 35 28.0074-* 45
24.0100-* 123 28.0115-* 14
24.0106-* 121 28.0116-* 44
24.0110 121 28.0119-* 44
24.0115-* 40 28.0124-* 51
24.0116-22 122 28.0125-* 51
24.0117-* 128 28.0126-* 51
24.0135-* 12 28.0127-* 51
24.0139-* 37 41.0010 11
24.0145-28 141 49.0079-* 51
24.0149 112 49.0126-* 51
24.0154-* 38 49.2029 65
24.0157-* 113 49.2030 65
24.0160-* 126 49.7031-* 90
24.0161-* 126 49.7034-* 92
24.0162-* 129 49.7042-* 95
24.0163-* 126 49.7043-* 92
24.0164-21 124 49.7044-* 90
24.0168-* 129 49.7046-* 90
24.0224-* 111 49.7048-* 91
24.0227-* 111 49.7049-* 91
24.0235-* 104 49.7068-* 80
24.0238-* 105 49.7073-* 87
24.0239-* 36 49.7077-* 76
24.5012-* 123,127,130 49.7079-* 87
25.0018 154 49.7080-* 88
25.0020 152 49.7083-* 91
25.0021 152 49.7090-* 80

25.0022 152 49.7091-* 88



Bestell-Nr.

49.7092-*
49.7093-*
49.7512
50.0295-*
50.0296-*
50.1138-*
50.2008
51.0011
51.0012
51.0013
51.0014
51.0016
51.0018
51.0019
63.9318-*
63.9352-*
63.9353-*
63.9354-*
63.9355-*
63.9356-*
63.9358-*
63.9363-*
63.9364-*
63.9844-21
63.9845-21
63.9847-21
63.9848-21
64.1020-*
64.1021-*
64.1022-*
64.1023-*
64.1024-*
64.1025-*
64.7288-*
64.7289-*
64.9195-*
64.9199-*
64.9200-*
64.9201-*
64.9205-*
64.9209-*
64.9235
64.9236-020
64.9237-025
64.9238-033
64.9239-050
64.9240-075
64.9241-100

Seite

88
139
24
140
140
65
80, 148
155
155
155
155
155
155
155
24
33
33
33
33
29
29
29
29
34
34
34
34
64
72
49
49
49
48
46
46
63
64
64
72
104
112
157
157
157
157
157
157
157

Bestell-Nr.

64.9242-020
64.9243-025
64.9244-033
64.9245-050
64.9246-075
64.9247-100
64.9284
64.9289-*
64.9294-*
64.9301-21
64.9302-21
64.9325-*
64.9326-*
65.3307-*
65.3309-*
65.3319-*
65.9098-*
65.9099-*
65.9179-*
65.9180-*
65.9182-*
65.9185-*
65.9187-*
65.9188-*
65.9192-*
65.9193-*
65.9194-*
65.9577-*
65.9578-*
65.9866-21
66.1020-21
66.9005-*
66.9006-*
66.9007-*
66.9008-*
66.9011-~
66.9012-*
66.9013-*
66.9014-*
66.9032-*
66.9040-*
66.9044-*
66.9055-*
66.9056-*
66.9076-*
66.9082-*
66.9091-*
66.9112-*

Seite

157
157
157
157
157
157
156
48
63
100
100
62
62
16
20
22
31
30
15
15
21
39
37
38
125
30
31
17
17
36
150
58
58
108
108
57
57
53
53
98
98
138
131
131
137
137
110
106



Bestell-Nr. Seite Bestell-Nr. Seite

66.9113-* 105 66.9679 93,94, 148
66.9115-* 106 66.9684-* 97
66.9116-* 111 66.9694-* 125
66.9123-* 124 66.9706-* 69
66.9126-* 136 66.9736-* 52
66.9131-* 93 66.9737-* 52
66.9136-* 94 66.9738-* 52
66.9151-* 151 66.9739-* 52
66.9155-* 73 66.9755-* 113
66.9171-* 103 66.9795-250 145
66.9196-* 70 66.9829-* 119
66.9266-* 117 66.9850-* 93
66.9303-* 53 66.9854-* 94
66.9304-* 58 67.9535-21 142
66.9327-* 67 67.9536-21 142
66.9328-* 67 67.9537-21 142
66.9390-* 107 67.9538-21 142
66.9391-* 54 67.9565-150 41
66.9392-* 54 67.9799-* 141
66.9393-* 54 67.9800- 143
66.9394-* 53 67.9842- 144
66.9395-* 55 67.9867- 144
66.9405-* 50 67.9868- 143
66.9406-* 50 69.0011 155
66.9407-* 50 69.0012 155
66.9408-* 50 69.0013 155
66.9411-* 56 69.8321-* 80
66.9425-150- * 146

66.9426-150-* 146

66.9427-* 147

66.9435-21 119

66.9445-21 120

66.9446-21 120

66.9447-21 120

66.9448-21 120

66.9473-* 110

66.9474-* 118

66.9509-* 133

66.9515-* 133

66.9516-* 133

66.9521-* 108

66.9531-150-* 116

66.9561-* 115

66.9575-* 114

66.9584-* 69

66.9645-* 109

66.9661-* 94

66.9665-* 94



O 45 Onm
o
O o
| ]
I.....
| 1K)
™ -TO o (e] u
| o u
™ | ] on o) ™
u o le) e} | |
o o®© - amm
O o m B
] o ]
m | ]
O (¢] u
le) o
]
(¢] (0]
|
(o]
o
]
O
O
o o5 o

B zxk=Jyaz=vytr O KI5

A== UITIL—TD
20—\ SEFEER

www.staubli.com

BEEAIRONSBP TRt

s ggy’Lh: www.solton.co.jp
*

1t 7222-0033 EEHAILXHFER2-7-2 TEL.045-474-9523 FAX.045-471-3239
REAAZ (EXE—5H) (EXE25H)
T222-0033 #ETHBILXEIEE2-7-2 TEL.045-474-9524 FAX.045-471-7719
LHEXE T460-0003 ZhHEMHHXER1-20-25 [L/NEEYMDEJLVOF TEL.052-201-7071 FAX.052-201-7074
K B 3 [E T532-0011 ABx™E/ IXFEFE4-12-4 A b—T1) AR E)V2F TEL.06-7656-3690 FAX.06-7656-3699

Staubli BRA ZAB LV EZOMOETERINTVWEZZA =T AV E—F>3F)LAG DEIETT,
HEARIIFERCEBINDIHBANHD ET, © Staubli 2020.

( X J
ec.marcom@staubli.com | BE#Z#: Staubli Shutterstock.com 'A UBLI

™ TM Main1014124-jp E 07.2020





